
English
GETTING STARTED: Please read this manual carefully before 
first use. This booklet contains basic instructions, for complete 
how-to-use guidance and FCC statement and IC statement visit 
LELO.COM/SUPPORT

It is recommended to keep this user information for reference.

1. Ensure the DC socket is free from 
water or lubricant residue. Unlock the 
device by plugging the provided LELO 
charger. Charge the device until the 
LED lights emit a steady glow. Do not 
leave it charging overnight.

2. Press and hold the power button to turn on the device.
3. Use the control buttons to adjust the intensity to your desired 
level. Cycle through the modes using the mode control buttons.
4. Press and hold the power button until the device powers o� 
completely.

Use only with water-based lubricants such as LELO Personal 
Moisturizer for an enhanced experience. Never use with hand 
creams or silicone-based lubricants as they can make the 
device permanently tacky. If you experience any discomfort or 
pain while using the device, stop immediately and consult the 
user manual or a healthcare professional. 
All our pleasure objects are fully waterproof, making cleaning 
simple. Always clean them thoroughly before and after each use. 
The safest way to do it is by using LELO Cleaning Spray. Rinse 
the device, apply the spray, leave for 5 seconds and then rinse 
again before leaving it to dry. If the spray is not available, you can 
wash the device with warm water and antibacterial soap. Just 
rinse with clean water, and pat dry with a lint-free cloth or towel. 
Never use cleaners containing alcohol, petrol, or acetone.

Pay close attention when cleaning the nozzle of our suction 
devices. Spray the cleaning spray or soap inside, then wash it 
with warm water and wipe with a cotton cloth. 

Use the satin pouch that came with the device, and make sure to 
keep it in a dry and safe place without exposure to any heat or 
sunlight. Store it in a dust-free place and keep it away from 
products of other materials. To prevent stains, do not keep your 
product on the absorbent surfaces. 

REGISTER WARRANTY: To activate your 1-Year Limited 
Warranty, register the number provided on the LELO 
Authenticity Card at LELO.COM/SUPPORT
1-YEAR WARRANTY: LELO warrants this pleasure object for a 
period of ONE (1) YEAR, after the date of original purchase, 
against defects due to faulty workmanship or materials. The 
warranty covers working parts that a�ect the function of the 
pleasure object. It does NOT cover cosmetic deterioration 
caused by fair wear and tear or damage caused by accident, 
misuse or neglect. Any attempt to open or take apart the 
pleasure object (or its accessories) will void the warranty. If you 
discover a defect and notify LELO during the warranty period, 
LELO will, at its discretion, replace the pleasure object free of 
charge. Claims under warranty must be supported by 
reasonable evidence that the date of the claim is within the 
warranty period. To validate your warranty, please keep your 
original purchase receipt together with these warranty 
conditions for the duration of the warranty period. To claim your 
warranty, you must log in to your account at LELO.COM then 
select the option to make a warranty claim. Shipping costs are 
non-refundable. This undertaking is in addition to consumer’s 
statutory rights and does not a�ect those rights in any way.

FOR AUSTRALIA-BASED CUSTOMERS ONLY: Our goods 
come with guarantees that cannot be excluded under the 
Australian Consumer Law. You are entitled to a replacement or 
refund for a major failure and for compensation for any other 
reasonably foreseeable loss or damage. You are also entitled to 
have the goods repaired or replaced if the goods fail to be of 
acceptable quality and the failure does not amount to a major 
failure. Australia O�ce: LELO Oceania 6 Prohasky Street, Port 
Melbourne, VIC 3207, Australia, Tel: +(61) 423 390 224

DISPOSAL INFORMATION: Disposal of old electronic 
equipment (applicable in the EU and other European countries 
with separate waste collection systems).

The crossed-out dustbin symbol indicates that this pleasure 
object should not be treated as household waste but rather be 
brought to the appropriate collection point for the recycling of 
electrical and electronic equipment. By ensuring that this device 
is disposed of correctly, you will help to prevent the potential 
negative consequences for the environment and human health, 
which could be caused by inapropriate waste handling of the 
product. The recycling of materials will also help conserve 
natural resources.

For more information about the recycling of your device, please 
contact your local household waste disposal service or your 
place of purchase.

BATTERY DISPOSAL: Batteries and rechargeable 
batteries must not be disposed of in household waste. 
As an end user, you are legally required to return used

batteries. Please use o�cial collection facilities such as the 
collection points provided by public waste management 
authorities to do so. 

To prevent short circuits, the poles of lithium batteries should be 
taped before returning. For safety reasons, we ask you not to 
send the batteries to us by mail and refer you to the regulations 
for sending hazardous goods provided by mail carriers.

If the batteries are permanently installed in the product, please 
do not try to remove them yourself. This may cause permanent 
damage to the device. Your obligations as a customer are 
otherwise regulated by the WEEE Directive and the national 
implementation law.

BATTERY REMOVAL: This process is not reversible. Opening 
the device will void its warranty. This action must only be 
undertaken when the device is ready to be disposed of. To 
remove the battery, peel away the silicone cover, open the 
plastic shell and remove the battery to be disposed of in 
accordance with your local environmental regulations. Wear 
gloves during this process for your safety. For maximum safety 
and proper disposal, please cut the black cable first, but if 
you are unsure please tape the cable poles to be safe and 
avoid risk.

SAFETY: Please consult your healthcare provider with any 

questions or concerns you may have regarding your condition. 
This product can be used by adults only. Keep out of reach of 
children. People with reduced physical, sensory or mental 
capabilities or lack of experience and knowledge should use the 
device only if they have been given supervision or instruction 
concerning the use of the device in a safe way and understand 
the hazards involved. Only use the product for the intended 
purpose. Sharing sex toys with other people may transmit 
sexual diseases. Do not share your sex toys with people other 
than your partner. Use protective measures with your partner if 
necessary. Do not use the product if you detect any cracks or 
signs of degradation on the covering material. To prevent stains, 
do not keep your product on the absorbent surfaces. If your 
product operates abnormally, turn o� and consult the support 
section on our website. Do not use the product if one or more 
components are damaged.

Hereby, LELOi AB declares that the radio equipment type 
[Non-Specific Short Range Device] is in compliance with 
Directive 2014/53/EU. LELOi AB declares that the product is 
also compliant with Directive 2011/65/EU (RoHS). The full text 
of the EU declaration of conformity is available at the following 
internet address: https://www.lelo.com/regulatory

Deutsch
ERSTE SCHRITTE: Bitte lies diese Anleitung vor dem ersten 
Gebrauch sorgfältig durch. Diese Anleitung enthält grundlegende 
Anweisungen. Eine vollständige Gebrauchsanweisung sowie die 
FCC- und IC-Erklärung findest du unter LELO.COM/SUPPORT

Wir empfehlen, diese Informationen zum Nachschlagen 
aufzubewahren.

1. Stelle sicher, dass die Steckdose frei von 
Wasser oder Schmiermittelrückständen 
ist. Entsperre das Gerät, indem du das 
mitgelieferte LELO-Ladegerät einsteckst. 
Lade das Gerät auf, bis die LED-Leuchten 
durchgehend leuchten. Lasse das Gerät 
nicht über Nacht laden.

2. Halte den Ein/Aus-Knopf gedrückt, um das Gerät einzuschalten.
3. Verwende die Steuerknöpfe, um die Intensität auf die 
gewünschte Stufe einzustellen. Wechsle mit den Steuerknöpfen 
durch die Modi.
4. Halte den Ein/Aus-Knopf gedrückt, bis sich das Gerät 
vollständig ausschaltet.

Verwende nur Gleitmittel auf Wasserbasis, wie den LELO 
Personal Moisturizer, für ein besseres Erlebnis. Verwende 
niemals Handcremes oder Gleitmittel auf Silikonbasis, da sie 
das Gerät dauerhaft verkleben können. Wenn du während des 
Gebrauchs des Geräts Beschwerden oder Schmerzen 
verspürst, höre sofort auf und konsultiere die 
Gebrauchsanweisung oder einen Arzt.

Alle unsere Vergnügungsobjekte sind komplett wasserdicht und 
leicht zu reinigen. Reinige sie immer gründlich vor und nach 
jeder Nutzung. Der sicherste Weg ist die Anwendung unseres 
LELO Cleaning Sprays. Spüle das Gerät ab, trage das 
Reinigungsspray auf, lasse es 5 Sekunden einwirken und spüle 
das Gerät erneut ab, bevor du es trocknen lässt. Falls das Spray 
nicht verfügbar ist, kannst du das Gerät auch mit warmem 
Wasser und antibakterieller Seife abwaschen. Spüle es danach 
einfach mit klarem Wasser ab und tupfe es mit einem 
fusselfreien Handtuch ab. Verwende niemals Reinigungsmittel, 
die Alkohol, Benzin oder Aceton enthalten.

Sei besonders vorsichtig bei der Reinigung der Düse unserer 
Sauggeräte. Sprühe das Reinigungsspray hinein oder spüle das 
Seifenwasser hinein, spüle dann mit warmem Wasser nach und 
wische es mit einem Baumwolltuch trocken.

Verwende den Satin-Aufbewahrungsbeutel, der im 
Lieferumfang enthalten ist, und stelle sicher, dass du dein Gerät 
an einem trockenen und sicheren Ort lagerst, an dem es keiner 
Hitze oder direkten Sonneneinstrahlung ausgesetzt ist. 
Bewahre es an einem staubfreien Ort auf und halte es von 
Produkten fern, die aus anderen Materialien bestehen. Um 
Flecken zu vermeiden, solltest du dein Produkt nicht auf 
saugfähigen Oberflächen aufbewahren.

GARANTIEREGISTRIERUNG: Für deine 1-Jahres-Gewährleistung 
registrierst du die Garantienummer von deinem LELO 
Echtheitszertifikat unter LELO.COM/SUPPORT
EINJÄHRIGE HERSTELLERGARANTIE: LELO übernimmt auf 
dieses Vergnügungsobjekt eine Gewährleistung von EINEM (1) 
JAHR ab dem Datum des Ersterwerbs für alle Mängel, die auf 
Fehler bei der Verarbeitung oder des Materials zurückzuführen 
sind. Die Herstellergarantie umfasst alle Bauteile, die die Funktion 
des Vergnügungsobjekts betre�en.NICHT abgedeckt ist die 
äußerliche Abnutzung durch normalen Verschleiß oder 
Beschädigung infolge von Versehen, unsachgemäßem Gebrauch 
oder Nachlässigkeit. Jeder Versuch, das Vergnügungsobjekt 
(oder dessen Zubehör) zu ö�nen oder auseinanderzunehmen, 
führt zum Erlöschen des Garantieanspruches. Wenn du 
einen Mangel feststellst und diesen LELO innerhalb der 
Gewährleistungsfrist mitteilst, wird LELO nach eigenem 
Ermessen das Vergnügungsobjekt kostenlos ersetzen. Bei 
Garantieansprüchen muss durch einen angemessenen Nachweis 
belegt werden, dass das Datum des Anspruchs innerhalb der 
Garantiezeit liegt. Bei Garantieansprüchen loggst du dich in 
deinem Konto auf LELO.COM ein. Wähle dann die Option der 
Inanspruchnahme der Garantie. Versandkosten werden nicht 
übernommen. Diese Vereinbarung gilt zusätzlich zu den 
gesetzlichen Verbraucherrechten und beeinträchtigt diese 
Rechte in keiner Weise.
ANWENDUNG / LADEVORGANG: Lade dein LELO Produkt vor 
dem ersten Gebrauch vollständig auf. Benutze nur die original 
LELO Ladegeräte. Bevor du das Produkt auflädst, vergewissere 
dich, dass die Anschlussbuchse frei von Wasser und 
Gleitmittelrückständen ist.

ENTSORGUNGSHINWEIS: Zur Entsorgung alter 
Elektronikgeräte (gültig in der EU und anderen europäischen 
Ländern mit Systemen zur getrennten Abfallsammlung).

Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne besagt, dass dieses 
Vergnügungsobjekt nicht als Hausmüll zu behandeln ist, sondern 
zur entsprechenden Sammelstelle für das Recycling von 
elektrischen und elektronischen Geräten gebracht werden muss. 
Indem du sicherstellst, dass dieses Gerät ordnungsgemäß 
entsorgt wird, trägst du dazu bei, mögliche negative Folgen für die 
Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die durch 
eine unsachgemäße Entsorgung des Produkts verursacht werden 
könnten. Die Wiederverwertung von Materialien trägt auch zur 

Schonung natürlicher Ressourcen bei.

Für weitere Informationen zur Wiederverwertung deines Geräts 
wende dich bitte an deinen lokalen Abfallentsorger oder an den 
Händler, bei dem du das Gerät gekauft hast.

ENTSORGUNG VON AKKUS UND BATTERIEN: Akkus 
und Batterien dürfen nicht über den Hausmüll entsorgt 
werden. Als Endverbraucher/in bist du zur Rückgabe von

Altakkus und -batterien gesetzlich verpflichtet. Bitte nutze dazu 
die o�ziellen Sammelstellen, wie z. B. die des lokalen 
Abfallentsorgers. 

Um Kurzschlüsse zu vermeiden, sollten die Pole von 
Lithiumbatterien vor der Rückgabe abgeklebt werden. Aus 
Sicherheitsgründen bitten wir dich, die Akkus und Batterien nicht 
per Post an uns zu schicken, und möchten dich auf die 
Bestimmungen der Postunternehmen für den Versand von 
Gefahrgut hinweisen.

Wenn die Batterien und Akkus fest in das Produkt eingebaut sind, 
versuche bitte nicht, sie selbst zu entfernen. Dies kann zu 
dauerhaften Schäden am Gerät führen. Deine Pflichten als Kunde 
und Kundin sind darüber hinaus durch die WEEE-Richtlinie und 
entsprechende nationale Gesetze geregelt.

ENTFERNUNG DES AKKUS: Dieser Vorgang lässt sich nicht 
rückgängig machen. Das Ö�nen des Geräts führt zum Erlöschen 
der Garantie. Diese Handlung darf erst vorgenommen werden, 
wenn das Gerät entsorgt werden soll. Um den Akku zu entfernen, 
ziehe die Silikonabdeckung ab, ö�ne die Kunststo�hülle und nimm 
den Akku heraus, um ihn in Übereinstimmung mit den örtlichen 
Umweltvorschriften zu entsorgen. Trage während dieses Vorgangs 
zu deiner Sicherheit Handschuhe. Für maximale Sicherheit und 
korrekte Entsorgung schneide bitte zuerst das schwarze 
Kabel ab, aber wenn du dir unsicher bist, klebe bitte die 
Kabelpole zur Sicherheit ab, um Risiken zu vermeiden.

SICHERHEIT: Wende dich bitte an deinen Arzt, falls du Fragen 
oder Anliegen bezüglich deiner Erkrankung hast. Dieses Produkt 
darf ausschließlich von Erwachsenen verwendet werden. 
Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Personen 
mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen 
Fähigkeiten bzw. mangelnder Erfahrung und Kenntnis des 
Geräts dürfen es nur unter Aufsicht verwenden oder wenn sie 
in die sichere Verwendung des Geräts eingewiesen wurden 
und die damit verbundenen Gefahren verstehen. Verwende 
das Produkt nur für den vorgesehenen Zweck. Bei der 
gemeinsamen Nutzung von Sexspielzeug mit anderen Personen 
können sexuelle Krankheiten übertragen werden. Teile deine 
Sexspielzeug nicht mit anderen Personen als deinem Partner 
oder deiner Partnerin. Tri� gegebenenfalls Schutzmaßnahmen 
mit deinem Partner oder deiner Partnerin. Verwende das Produkt 
nicht, wenn du Risse oder Abnutzungserscheinungen am 
Abdeckmaterial feststellst. Um Flecken zu vermeiden, solltest du 
dein Produkt nicht auf saugfähigen Oberflächen aufbewahren. 
Schalte dein Produkt aus und konsultiere den Support-Bereich 
auf unserer Website, falls dein Produkt nicht ordnungsgemäß 
funktioniert. Verwende das Produkt nicht, wenn eine oder 
mehrere Komponenten beschädigt sind.

Hiermit erklärt LELOi AB, dass der Funkgerätetyp 
[Nicht-spezifisches Gerät mit geringer Reichweite] der Richtlinie 
2014/53/EU entspricht. LELOi AB erklärt, dass das Produkt auch 
der Richtlinie 2011/65/EU (RoHS) entspricht. Der vollständige 
Text der EU-Konformitätserklärung ist unter folgender 
Internetadresse abrufbar: https://www.lelo.com/regulatory

Français
AVANT DE COMMENCER : veuillez lire attentivement ce 
manuel avant la première utilisation. Il contient les instructions 
de base. Pour des conseils pratiques complets, les déclarations 
de la FCC et d’IC, consultez la page LELO.COM/SUPPORT

Nous vous recommandons de conserver ces instructions pour 
référence.

1. Assurez-vous que la prise DC 
n’est pas mouillée et qu’elle ne 
contient aucun résidu de lubrifiant. 
Déverrouillez l’appareil et branchez-le 
à l’aide du chargeur LELO fourni. Les 
voyants LED fixes indiquent que la 

recharge est terminée. Ne laissez pas la batterie se recharger 
pendant la nuit.
2. Maintenez le bouton d’alimentation enfoncé pour allumer 
l’appareil.
3. Utilisez les boutons de contrôle pour régler l’intensité. 
Parcourez les di�érents modes à l’aide des boutons de contrôle 
du mode.
4. Maintenez le bouton d’alimentation enfoncé jusqu’à ce que 
votre appareil soit éteint.

Utilisez uniquement des lubrifiants à base d’eau tel que le 
lubrifiant intime LELO pour un plaisir accru. N’utilisez jamais de 
crèmes pour les mains ou de lubrifiants à base de silicone, car 
cela risque de rendre le revêtement de votre appareil 
irrémédiablement collant. Si vous ressentez une gêne ou une 
douleur, interrompez immédiatement l’utilisation de ce produit 
et consultez le mode d’emploi ou un médecin.

Tous nos objets de plaisir sont parfaitement étanches, ce qui 
facilite leur nettoyage. Nettoyez-les toujours soigneusement 
avant et après chaque utilisation. Nous vous recommandons le 
spray nettoyant LELO. Rincez l’appareil, pulvérisez, laissez agir 
cinq (5) secondes, puis rincez-le de nouveau avant de le laisser 
sécher. Si vous ne disposez pas de spray, vous pouvez aussi le 
laver à l’eau tiède et au savon antibactérien. Rincez à l’eau claire 
et séchez en tapotant avec un chi�on doux non pelucheux ou 
une serviette. N’utilisez jamais de nettoyant contenant de 
l’alcool, du pétrole ou de l’acétone.

Faites attention lorsque vous nettoyez l’embout de nos « 
suceurs ». Pulvérisez le spray nettoyant ou mettez du savon à 
l’intérieur. Rincez-le ensuite à l’eau chaude et essuyez-le à l’aide 
d’un linge ou d’un chi�on en coton.

Utilisez la pochette en satin livrée avec le produit et rangez le 
tout dans un endroit sec, à l’abri de la chaleur et du soleil. 
Rangez-le à l’abri de la poussière et tenez-le à l’écart de 
produits constitués d’autres matériaux. Pour éviter les taches, 
ne le posez pas sur des surfaces absorbantes.

ACTIVER LA GARANTIE : pour activer votre Garantie Limitée 
d’un (1) an, enregistrez le numéro indiqué sur votre Carte 
d’Authenticité LELO sur LELO.COM/SUPPORT
GARANTIE D’UN (1) AN : LELO garantit cet objet pendant UN (1) 
AN, après la date d’achat, pour tout défaut de fabrication ou de 
matériel. Si vous découvrez un défaut, prévenez LELO pendant la 

période de garantie et LELO, à sa discrétion, remplacera l’objet 
gratuitement. La garantie couvre les parties qui actionnent le 
fonctionnement de l’objet. Elle ne couvre PAS les dégradations 
cosmétiques dues à une mauvaise utilisation, un accident ou un 
manque d’entretien. La garantie s’annule dès lors que l’objet (et ses 
accessoires) a été ouvert ou tenté de l’être. Toute réclamation 
pendant la période de garantie doit comporter la preuve que l’objet 
est toujours couvert par la garantie. Pour valider la garantie, veuillez 
conserver le reçu original de l’achat avec les conditions de garantie 
durant la période de garantie. Pour réclamer la garantie, vous devez 
accéder à votre compte sur LELO.COM puis sélectionner l’option 
permettant de faire une réclamation sous garantie. Les frais de port 
sont à votre charge. Cette condition s’ajoute au statut du droit du 
consommateur et n’a�ecte en aucun cas ce dernier.

INFORMATIONS CONCERNANT L’ÉLIMINATION DES 
DÉCHETS : élimination des produits électroniques usagés 
(applicable à l’Union européenne et à d’autres pays européens 
disposant d’un système de collecte séparée des déchets).

Le symbole de la poubelle barrée indique que cet objet de plaisir ne 
doit pas être jeté avec les ordures ménagères. Il doit être apporté 
dans un point de collecte approprié pour le recyclage des 
équipements électriques et électroniques. En veillant à éliminer ce 
produit correctement, vous aidez à prévenir les conséquences 
néfastes potentielles pour l’environnement et la santé humaine, 
pouvant être dues à la manipulation inappropriée des déchets de 
ce produit. Le recyclage des matériaux aidera à préserver les 
ressources naturelles.

Pour plus d’informations sur le recyclage de votre appareil, veuillez 
contacter la mairie ou le service de traitement des déchets 
ménagers de votre lieu d’achat.

ÉLIMINATION DE LA BATTERIE : les piles 
rechargeables et non rechargeables ne doivent pas être 
jetées avec les ordures ménagères. La législation vous

impose en tant qu’utilisateur final de restituer les piles usagées. 
Veuillez vous tourner vers les points de collecte publics fournis par 
les autorités publiques de gestion des déchets. 

Veuillez couvrir les pôles des piles au lithium avant de les retourner 
afin d’éviter tout risque de court-circuit. Pour des raisons de 
sécurité, nous vous prions de ne pas nous envoyer les piles par la 
poste et de vous reporter aux réglementations concernant les 
marchandises dangereuses fournies par les transporteurs postaux.

Si les piles sont installées de manière permanente dans le produit, 
n’essayez pas de les retirer vous-même, car cela risque 
d’endommager l’appareil de façon permanente. Vos obligations en 
tant que client sont par ailleurs régies par la directive DEEE 
(Déchets des équipements électriques et électroniques) et la loi 
nationale de mise en œuvre.
RETRAIT DE LA PILE : cette action est irréversible. Toute 
ouverture de l’appareil entraînera l’annulation de sa garantie. Cette 
action peut uniquement être menée lors de l’élimination de celui-ci. 
Pour retirer la batterie, décollez le couvercle en silicone, ouvrez la 
coque en plastique et retirez la batterie afin de l’éliminer 
conformément à la législation locale sur l’environnement. Pour 
votre sécurité, portez des gants pendant cette opération. Pour un 
maximum de sécurité et une élimination appropriée, coupez 
d’abord le câble noir. En cas d’hésitation, placez du ruban 
adhésif sur les pôles du câble pour plus de sécurité et pour ne 
pas prendre de risque.

SÉCURITÉ : nous vous invitons à vous adresser à votre médecin 
traitant pour toute question ou inquiétude concernant votre état de 
santé. Cet appareil doit être uniquement utilisé par des adultes. 
Tenir hors de portée des enfants. Il peut être utilisé par des 
individus dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales 
sont réduites, ou qui sont dénués d’expérience ou de 
connaissances, à condition d’être surveillés ou d’avoir reçu des 
instructions quant à l’utilisation sûre de cet objet et de comprendre 
les risques encourus. Utilisez le produit uniquement aux fins 
prévues. Partager des sextoys avec d’autres personnes peut 
entraîner la propagation de maladies sexuellement transmissibles. 
Ne les partagez qu’avec votre partenaire. Si nécessaire, utilisez des 
moyens de protection avec votre partenaire. N’utilisez pas le 
produit si vous constatez des fissures ou des signes de 
dégradation sur le revêtement. Pour éviter les taches, ne le posez 
pas sur des surfaces absorbantes. S’il présente un 
dysfonctionnement, éteignez-le et consultez la section 
d’assistance de notre site Web. N’utilisez pas le produit si un ou 
plusieurs composants sont endommagés.

Par la présente, LELOi AB déclare que l’équipement radio de type 
[Dispositif à courte portée non spécifique] est conforme à la 
directive 2014/53/UE. LELOi AB déclare que ce produit est en 
outre conforme à la directive 2011/65/UE (RoHS). Le texte intégral 
de la déclaration de conformité de l’UE est disponible à l’adresse 
suivante : https://www.lelo.com/fr/regulatory.

Español
EMPEZAMOS: lee atentamente este manual antes de usar el 
aparato por primera vez. En este folleto encontrarás 
instrucciones básicas; si necesitas consultar las instrucciones 
de uso completas o las declaraciones de la FCC y la IC, visita 
LELO.COM/SUPPORT

Te recomendamos que guardes esta información para el usuario 
para futuras consultas.

1. El enchufe de CC debe estar seco y 
sin restos de lubricante. Para 
desbloquear el aparato, conecta el 
cargador LELO que viene en la caja. 
Carga el aparato hasta que emita una 
luz led fija. No lo dejes cargando toda 
la noche.

2. Mantén pulsado el botón de encendido para encender el 
aparato.
3. Usa los botones de control para elegir el nivel de intensidad 
que desees. Explora los distintos modos utilizando los botones 
de control.
4. Mantén pulsado el botón de encendido hasta que el aparato 
esté completamente apagado.

Para que la experiencia sea mejor, utiliza únicamente 
lubricantes a base de agua como el LELO Personal Moisturizer. 
No uses cremas de manos o lubricantes con base de silicona, ya 
que el aparato puede quedarse pegajoso para siempre. Si 
sientes alguna molestia o dolor al usar el aparato, deja de usarlo 
inmediatamente y consulta el manual de usuario o ponte en 
contacto con un profesional de la salud.

Todos nuestros objetos de placer son totalmente sumergibles, 
lo que facilita su limpieza. Límpialos bien siempre antes y 
después de cada uso. La forma más segura de hacerlo es con el 
espray limpiador de LELO. Enjuaga el aparato, aplica el espray, 
déjalo actuar durante 5 segundos y vuelve a enjuagarlo antes de 
dejarlo secar. Si no dispones del espray, puedes limpiar el 
aparato con agua templada y jabón antibacteriano. Enjuágalo 
con agua limpia y sécalo dando toquecitos con una toalla o un 
paño sin pelusas. Nunca uses limpiadores que contengan 
alcohol, petróleo o acetona.

Presta especial atención a la limpieza de la boquilla de nuestros 
aparatos succionadores. Pulveriza el espray limpiador o aplica 
jabón dentro de la boquilla, límpiala con agua tibia y sécala con 
un paño de algodón.

Usa la funda de satén que viene con el aparato y guárdalo en un 
lugar seco y seguro que no esté expuesto al calor ni a la luz solar. 
Guárdalo en un sitio sin polvo y no lo dejes en contacto con 
productos fabricados con otros materiales. Para evitar la 
aparición de manchas, no guardes el producto en superficies 
absorbentes.

REGISTRO DE LA GARANTÍA: para activar la garantía 
limitada de 1 año, registra el número que aparece en la tarjeta 
de autenticidad LELO en LELO.COM/SUPPORT
GARANTÍA DE 1 AÑO: LELO te ofrece una garantía de UN (1) 
AÑO, a partir de la fecha de compra original, que cubre defectos 
de fabricación o de los materiales de este producto. La garantía 
cubre las piezas que afectan al funcionamiento del objeto de 
placer. Sin embargo, no cubre el deterioro estético causado por 
el desgaste normal o los daños causados por un uso incorrecto, 
accidentes o negligencias. Cualquier intento de abrir o 
desmontar el objeto de placer (o sus accesorios) anulará la 
garantía. De encontrarse un defecto y ser notificado a LELO 
durante el periodo de garantía, LELO reemplazará, si procede, el 
objeto de placer sin coste alguno. Para cualquier reclamación, 
deberás aportar pruebas razonables de que la fecha de 
reclamación está dentro del periodo de la garantía. Para validar 
la garantía, guarda el comprobante de compra original y estas 
condiciones durante todo el periodo de la garantía. Para 
reclamar la garantía, debes iniciar sesión en tu cuenta en 
LELO.COM y seleccionar la opción de presentar una 
reclamación de garantía. Los gastos de transporte no son 
reembolsables. Este compromiso se suma a los derechos 
legales del consumidor y no afecta a estos derechos en modo 
alguno.

INFORMACIÓN SOBRE LA ELIMINACIÓN DE RESIDUOS: 
eliminación de equipos electrónicos antiguos (aplicable en 
la UE y en los países europeos que dispongan de sistemas de 
recogida selectiva de basura).

El símbolo de la papelera tachada indica que este objeto de 
placer no se debe tratar como cualquier otro residuo doméstico, 
sino que se debe llevar al punto de recogida correspondiente 
para el reciclaje de aparatos eléctricos y electrónicos. Al 
desechar correctamente este aparato, ayudarás a prevenir las 
posibles consecuencias negativas para el medioambiente y la 
salud de los seres humanos que podrían surgir de un manejo 
inadecuado de los residuos del producto. Reciclar estos 
materiales también ayudará a conservar los recursos naturales.

Si necesitas más información sobre cómo reciclar tu aparato, 
ponte en contacto con el servicio de eliminación de residuos 
domésticos de tu zona o con el lugar donde has adquirido el 
producto.

CÓMO DESECHAR LA BATERÍA: las pilas y las 
baterías recargables no deben tirarse junto al resto de 
residuos domésticos. Como usuario final, tienes la

obligación legal de devolver las pilas usadas. Para ello, utiliza 
servicios de recogida oficiales como los puntos de recogida que 
ponen a nuestra disposición las autoridades públicas de gestión 
de residuos. 

Para evitar que se produzca un cortocircuito, hay que sellar con 
cinta adhesiva los polos de las baterías de litio antes de 
devolverlas. Por motivos de seguridad, te solicitamos que no 
nos envíes las baterías por correo y te remitimos a la normativa 
de envío de materiales peligrosos que nos proporcionan las 
empresas de transporte.

Si la batería está integrada en el producto, no intentes quitarla. 
Si lo haces, puedes dañar el aparato de forma permanente. Tus 
obligaciones como cliente están reguladas por la Directiva 
sobre residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (RAEE) y 
por la ley de aplicación nacional.
CÓMO QUITAR LA BATERÍA: esta acción es irreversible. Al 
abrir el aparato, se anula la garantía. Esto solo debe hacerse 
cuando vayas a tirar el aparato. Para quitar la batería, retira la 
cubierta de silicona, abre la carcasa de plástico y extrae la 
batería para luego tirarla según la normativa medioambiental de 
tu zona. Para mayor seguridad, utiliza guantes durante el 
proceso. Para desecharla correctamente y con la máxima 
seguridad, corta primero el cable negro. Si no estás 
seguro/a, sella los polos del cable con cinta adhesiva para 
evitar riesgos.

SEGURIDAD: si tienes algún problema de salud, consulta con 
tu proveedor de servicios médicos si tienes alguna pregunta o 
hay algo que te preocupe. Solo los adultos pueden utilizar este 
producto. Mantenlo fuera del alcance de los niños. Aquellas 
personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales 
reducidas, o sin experiencia ni conocimientos previos, podrán 
usar el aparato siempre y cuando cuenten con supervisión o 
hayan recibido instrucciones sobre cómo usarlo de forma 
segura y comprendan los riesgos relacionados. Usa este 
producto solo para lo que ha sido fabricado. Compartir juguetes 
sexuales con otras personas puede provocar la transmisión de 
enfermedades sexuales. No compartas tus juguetes sexuales 
con otra persona que no sea tu pareja. Si es necesario, usa 
medidas de protección con tu pareja. No utilices el producto si 
detectas alguna grieta o signos de deterioro en el material que 
lo recubre. Para evitar la aparición de manchas, no guardes el 
producto en superficies absorbentes. Si el producto no funciona 
con normalidad, apágalo y consulta la sección de asistencia 
técnica de nuestra página web. No uses el producto si hay uno o 
más componentes dañados.

Por la presente, LELOi AB declara que el equipo radioeléctrico 
tipo [corto alcance no específico] cumple con la Directiva 
2014/53/UE. LELOi AB declara que el producto también 
cumple con la Directiva 2011/65/UE (RoHS). El texto completo 
de la declaración UE de conformidad está disponible en el 
siguiente enlace: https://www.lelo.com/regulatory

Italiano
COME INIZIARE: ti preghiamo di leggere attentamente questo 
manuale prima di iniziare a usare il dispositivo. Questo libretto 

поможете предотвратить возможные негативные 
последствия для окружающей среды и здоровья людей, 
которые могут быть вызваны неправильным обращением с 
отходами данного изделия. Переработка материалов также 
поможет сохранить природные ресурсы.
Для получения дополнительной информации об утилизации 
устройства обратитесь в местную службу утилизации 
бытовых отходов или туда, где было приобретено 
устройство.

УТИЛИЗАЦИЯ БАТАРЕЙ: Батареи и 
перезаряжаемые батареи нельзя утилизировать в 
составе бытовых отходов. По закону вы, как 

конечный пользователь, обязаны возвращать 
использованные батареи. Для этого пользуйтесь 
официальными пунктами сбора, например, теми, которые 
организованы местными органами управления отходами. 
Во избежание короткого замыкания контакты литиевых 
батарей перед возвратом следует изолировать скотчем. В 
целях безопасности мы просим вас не отправлять нам 
батареи по почте и рекомендуем ознакомиться с правилами 
пересылки опасных грузов, которые применяются 
почтовыми службами.
Если батареи в приборе являются несъемными, не 
пытайтесь извлечь их самостоятельно. Это может привести 
к необратимому повреждению устройства. Ваши 
обязательства как покупателя регулируются Директивой ЕС 
об утилизации электрооборудования (WEEE) и 
соответствующими требованиями вашей страны.
ИЗВЛЕЧЕНИЕ БАТАРЕИ: Этот процесс необратим. 
Вскрытие устройства приведет к аннулированию гарантии. 
Это действие следует выполнять только тогда, когда 
устройство готово к утилизации. Чтобы извлечь батарею, 
снимите силиконовую крышку, откройте пластиковый 
корпус и извлеките батарею, чтобы утилизировать ее в 
соответствии с местными требованиями по охране 
окружающей среды. В целях безопасности выполняйте этот 
процесс в перчатках. Для обеспечения максимальной 
безопасности и правильной утилизации сначала 
отрежьте черный кабель, но если вы не уверены, 
изолируйте провода кабеля скотчем, чтобы 
обезопасить себя и избежать риска.
БЕЗОПАСНОСТЬ: Проконсультируйтесь с врачом по всем 
вопросам и проблемам, касающимся вашего здоровья. Этот 
прибор может использоваться только взрослыми. Храните 
его в недоступном для детей месте. Прибор может 
использоваться людьми с ограниченными физическими, 
сенсорными или умственными способностями, а также 
людьми с ограниченными опытом и знаниями в 
использовании подобных устройств только под присмотром 
или после получения инструктажа о технике безопасности и 
возможных рисках. Устройство следует использовать 
только по назначению. Совместное использование 
секс-игрушек с другими людьми может привести к передаче 
ЗППП. Не следует использовать свою секс-игрушку ни с кем, 
кроме постоянного партнера. При необходимости следует 
прибегать к мерам защиты даже с постоянным партнером. 
Не следует использовать устройство при обнаружении 
трещин или признаков износа покрытия. Для 
предотвращения пятен следует избегать хранения 
устройства на впитывающих поверхностях. При изменениях 
в работе устройства его следует выключить и 
проконсультироваться со службой поддержки на нашем 
сайте. Не следует использовать устройство при 
обнаружении любых повреждений.
Настоящим LELOi AB заявляет, что тип радиооборудования 
[Неспецифическое устройство малого радиуса действия] 
соответствует Директиве 2014/53/EU. LELOi AB заявляет, 
что товар также соответствует Директиве 2011/65/EU 
(RoHS). Полный текст декларации соответствия ЕС 
находится на странице https://www.lelo.com/regulatory

Nederlands
AAN DE SLAG: Lees deze handleiding zorgvuldig door vóór 
het eerste gebruik. Dit boekje bevat basisinstructies. Ga voor 
de volledige gebruiksaanwijzing en de FCC- en IC-verklaring 
naar LELO.COM/SUPPORT

Het wordt aanbevolen om deze gebruikersinformatie ter 
referentie te bewaren.

1. Zorg ervoor dat de DC-aansluiting 
vrij is van water of glijmiddelresten. 
Ontgrendel het apparaat door de 
meegeleverde LELO-oplader aan te 
sluiten. Laad het apparaat op totdat 
de ledlampjes continu branden. Laat 
hem niet 's nachts opladen.

2. Houd de aan/uit-knop ingedrukt om het apparaat aan te 
zetten.
3. Met de bedieningsknoppen pas je de intensiteit aan naar 
jouw gewenste niveau. Blader door de standen met behulp van 
de modusbedieningsknoppen.
4. Houd de aan/uit-knop ingedrukt totdat het apparaat 
volledig is uitgeschakeld.

Al onze genotsobjecten zijn volledig waterdicht, waardoor 
schoonmaken eenvoudig is. Maak je apparaat altijd grondig 
schoon, zowel voor als na elk gebruik. De veiligste manier om 
dit te doen is door LELO Cleaning Spray te gebruiken. Spoel 
het apparaat af, breng de spray aan, laat het 5 seconden 
intrekken en spoel het vervolgens opnieuw af voordat je het 
laat drogen. Als de spray niet beschikbaar is, kun je het 
apparaat wassen met warm water en antibacteriële zeep. 
Gewoon afspoelen met schoon water en droogdeppen met 
een pluisvrije (hand)doek. Gebruik nooit reinigingsmiddelen 
die alcohol, benzine of aceton bevatten.

Let goed op bij het reinigen van het mondstuk van onze 
zuigapparaten. Spuit de reinigingsspray of zeep erin, was hem 
vervolgens met warm water en veeg af met een katoenen 
doekje.

Gebruik het satijnen zakje dat bij het apparaat is geleverd en 
bewaar het op een droge en veilige plaats, zonder blootstelling 
aan hitte of zonlicht. Bewaar het op een stofvrije plaats en 
houd het apparaat uit de buurt van producten die gemaakt zijn 
van ander materiaal. Bewaar je product niet op absorberende 
oppervlakken, zodat vlekken worden voorkomen.

REGISTRATIE VAN GARANTIE: Om je beperkte garantie 

ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali, oppure sprovviste 
di esperienza e conoscenza, devono usare il dispositivo solo 
dietro supervisione o dopo aver ricevuto istruzioni su come 
utilizzarlo in modo sicuro, nonché comprenderne i pericoli 
connessi. Usa il prodotto solo per lo scopo per cui è stato 
concepito. La condivisione di sex toy con altre persone può 
contribuire alla trasmissione di malattie sessuali. Non 
condividere i tuoi sex toy con altre persone diverse dal tuo 
partner. Usa misure di protezione con il tuo partner se 
necessario. Non usare il prodotto se individui spaccature o segni 
di degradazione sul materiale di copertura. Per prevenire 
macchie, non lasciare il tuo prodotto su superfici assorbenti. Se 
il tuo prodotto funziona in modo anomalo, spegnilo e consulta la 
sezione di supporto sul nostro sito web. Non usare il prodotto se 
uno o più componenti sono danneggiati.

Con la presente, LELOi AB dichiara che l'apparecchiatura radio 
di tipo [Dispositivo a corto raggio non specifico] è conforme alla 
Direttiva 2014/53/UE. LELOi AB dichiara che il prodotto è 
conforme anche alla Direttiva 2011/65/UE (RoHS). Il testo 
completo della dichiarazione UE di conformità è disponibile al 
seguente indirizzo internet: https://www.lelo.com/regulatory

Русский
ПЕРВЫЕ ШАГИ: Перед первым использованием 
внимательно прочитайте данное руководство. В этой 
брошюре содержатся только основные инструкции. Для 
получения полного руководства по использованию, а 
также заявлений FCC и IC посетите сайт 
LELO.COM/SUPPORT
Рекомендуется сохранить эту информацию для справки.

1. Убедитесь, что на гнезде 
постоянного тока нет воды или 
остатков смазки. Разблокируйте 
устройство, подключив его к 
прилагаемому зарядному устройству 
LELO. Заряжайте устройство до тех 

пор, пока светодиодные индикаторы не начнут светиться 
ровным светом. Не оставляйте устройство заряжаться на ночь.
2. Нажмите кнопку питания и удерживайте ее, чтобы 
включить устройство.
3. Регулируйте интенсивность с помощью кнопок 
управления. Переключайтесь между режимами с 
помощью кнопок управления режимами.
4. Чтобы выключить устройство полностью, нажмите и 
удерживайте кнопку питания.

Используйте смазки только на водной основе, такие как 
увлажняющие лубриканты LELO, для усиления ощущений. 
Никогда не используйте кремы для рук или лубриканты на 
основе силикона, так как они могут оставлять устройство 
постоянно липким. Если вы испытываете дискомфорт или 
боль во время эксплуатации устройства, немедленно 
прекратите использование и обратитесь к руководству по 
использованию или к медицинскому специалисту.
Все наши интимные игрушки полностью 
водонепроницаемы, что упрощает их чистку. Всегда 
тщательно очищайте их до и после каждого использования. 
Самый безопасный способ — использовать чистящий 
спрей LELO. Ополосните устройство, нанесите спрей, 
оставьте на 5 секунд, затем снова ополосните и оставьте 
до полного высыхания. Если у вас нет этого спрея, вы 
можете помыть устройство теплой водой с 
антибактериальным мылом. Затем ополосните устройство 
чистой водой и вытрите насухо безворсовой тканью или 
полотенцем. Никогда не используйте чистящие средства, 
содержащие спирт, бензин или ацетон.
Будьте внимательны при очистке насадки всасывающих 
приспособлений. Распылите чистящий спрей или нанесите 
мыло внутри насадки, затем промойте теплой водой и 
протрите хлопчатобумажной тканью.
Храните устройство в прилагаемом атласном чехле в сухом 
и безопасном месте вдали от тепла и солнечных лучей. 
Храните устройство в защищенном от пыли месте и 
держите подальше от изделий из других материалов. Для 
предотвращения пятен следует избегать хранения 
устройства на впитывающих поверхностях.
РЕГИСТРАЦИЯ ГАРАНТИИ: Для активации ограниченной 
гарантии сроком на 1 год зарегистрируйте номер, 
указанный на карте подлинности LELO, на странице 
LELO.COM/SUPPORT 
ГОДОВАЯ ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА: Компания LELO 
гарантирует, что данный товар будет исправен в течение 
ОДНОГО (1) ГОДА с момента покупки и не будет 
иметь дефектов, вызванных некачественным изготовлением 
или материалами. Гарантия распространяется на 
рабочие детали, которые влияют на функционирование 
всего прибора. Гарантия НЕ распространяется на 
косметические повреждения, вызванные естественным 
износом, или повреждения, вызванные несчастным случаем, 
неправильным использованием, хранением и уходом. Любые 
попытки открыть устройство или разобрать его на части, 
приведут к потере гарантийного обслуживания. Если вы 
обнаружите дефект и сообщите об этом LELO в течение 
гарантийного срока, LELO обязуется обменять неисправный 
товар без какой-либо дополнительной платы. Претензии по 
гарантии должны быть подкреплены разумными доводами о 
том, что дата предъявления претензии находится в пределах 
гарантийного срока. Для подтверждения гарантии 
сохраняйте оригинал товарного чека вместе с настоящими 
условиями гарантии в течение всего гарантийного срока. 
Чтобы воспользоваться гарантией, вам необходимо войти в 
свой аккаунт на сайте LELO.COM и выбрать пункт 

«Претензия по гарантии». Стоимость доставки не подлежит 
возмещению. Данное обязательство является дополнением 
к законным правам потребителя и никоим образом не 
нарушает их.
ИНФОРМАЦИЯ ПО УТИЛИЗАЦИИ: Утилизация старого 
электронного оборудования (для стран ЕС и других 
европейских стран с системой раздельной утилизации 
мусора).
Символ перечеркнутого мусорного бака указывает, что 
данный прибор не следует утилизировать как бытовые 
отходы, а нужно сдать в соответствующий пункт сбора для 
переработки электрического и электронного оборудования. 
Обеспечив правильную утилизацию этого устройства, вы 

van 1 jaar te activeren, registreer je het nummer dat op de 
LELO-authenticiteitskaart staat op LELO.COM/SUPPORT

1 JAAR GARANTIE: LELO biedt een garantie op dit 
genotsobject tegen defecten als gevolg van slecht 
vakmanschap of defecte materialen voor een periode van EEN 
(1) jaar (na de oorspronkelijke datum van aankoop). Als je een 
defect ontdekt en LELO hiervan tijdens de garantieperiode op 
de hoogte stelt, zal LELO in alle discretie het genotsobject 
gratis vervangen. De garantie geldt voor de werkende delen 
die de functie van het genotsobject kunnen beïnvloeden. De 
garantie vervalt mits er sprake is van cosmetische schade door 
normale slijtage, of schade veroorzaakt door misbruik of 
verwaarlozing. Bij iedere poging om het genotsobject uit elkaar 
te halen (of de bijbehorende accessoires), vervalt de garantie. 
Claims die onder de garantie vallen, moeten worden 
ondersteund door redelijk bewijs dat de datum van de aankoop 
binnen de garantieperiode valt. Om beroep te kunnen doen op 
je garantie, heb je gedurende de gehele duur van de 
garantieperiode je originele aankoopbewijs nodig, evenals 
deze garantievoorwaarden. Om aanspraak te maken op je 
garantie, dien je je te registreren en in te loggen op je account 
op LELO.COM, om vervolgens de optie ´een garantieclaim 
indienen´ te selecteren. Deze verplichting is een toevoeging op 
je statuaire rechten als consument en heeft op geen enkele 
wijze invloed op je rechten als consument.

INFORMATIE VOOR VERWIJDERING: verwijdering van 
oude elektronische apparatuur (van toepassing in 
de EU en andere Europese landen met gescheiden 
afvalinzamelingssystemen).

Het symbool met de doorgekruiste vuilnisbak geeft aan dat dit 
genotsobject niet als huishoudelijk afval mag worden 
behandeld, maar moet worden ingeleverd bij een verzamelpunt 
voor de recycling van elektrische en elektronische apparatuur. 
Door ervoor te zorgen dat dit apparaat op de juiste manier 
wordt weggegooid, help je het voorkomen van de mogelijke 
negatieve gevolgen voor het milieu en de menselijke 
gezondheid die kunnen worden veroorzaakt door een onjuiste 
afvalverwerking van het product. Het recyclen van materialen 
draagt ook bij aan het behoud van natuurlijke hulpbronnen.

Voor meer informatie over de recycling van je apparaat kun je 
contact opnemen met je plaatselijke afvalverwerkingsdienst of 
met de plaats van aankoop.

VERWIJDEREN VAN DE BATTERIJ: Batterijen en 
accu's mogen niet bij het huishoudelijk afval worden 
weggegooid. Als eindgebruiker ben je wettelijk

verplicht gebruikte batterijen in te leveren. Maak hiervoor 
gebruik van o�ciële inzamelfaciliteiten, zoals de 
inzamelpunten van de openbare afvalbeheerautoriteiten.

Om kortsluiting te voorkomen, moeten de polen van 
lithiumbatterijen worden afgeplakt voordat ze worden 
geretourneerd. Uit veiligheidsoverwegingen verzoeken wij je de 
batterijen niet per post naar ons te versturen en verwijzen wij je 
naar de voorschriften voor het versturen van gevaarlijke 
goederen van postvervoerders.

Als de batterijen permanent in het product zijn geïnstalleerd, 
probeer ze dan niet zelf te verwijderen. Dit kan permanente 
schade aan het apparaat veroorzaken. Voor het overige 
worden je verplichtingen als klant gereguleerd door de 
AEEA-richtlijn en het nationale uitvoeringsrecht.
BATTERIJ VERWIJDEREN: Dit proces is onomkeerbaar. Als 
je het apparaat opent, vervalt de garantie. Deze actie mag je 
alleen uitvoeren als het apparaat klaar is om te worden 
weggegooid. Om de batterij te verwijderen, verwijder je het 
siliconen deksel, open je het plastic omhulsel en verwijder je de 
batterij zodat je deze kunt verwijderen in overeenstemming 
met de plaatselijke milieuvoorschriften. Draag tijdens dit 
proces voor de veiligheid handschoenen. Voor maximale 
veiligheid en een correcte verwijdering dien je eerst de 
zwarte kabel door te knippen. Als je het niet zeker weet, 
plak dan voor de zekerheid en om risico's te vermijden de 
kabelpolen vast met tape.

VEILIGHEID: Raadpleeg je arts als je vragen of zorgen hebt 
over je gezondheid. Dit product mag alleen door volwassenen 
worden gebruikt. Buiten bereik houden van kinderen. Mensen 
met een verminderd fysiek, zintuiglijk of mentaal vermogen of 
gebrek aan ervaring en kennis, moeten onder toezicht staan of 
instructies hebben gekregen over het veilige gebruik van het 
apparaat en de gevaren begrijpen die eraan verbonden zijn. 
Gebruik het product alleen voor het beoogde doel. Het delen 
van seksspeeltjes met andere personen kan soa´s overdragen. 
Deel je seksspeeltjes niet met andere personen dan je partner. 
Gebruik indien nodig voorbehoedsmiddelen met je partner. 
Gebruik het product niet als je scheurtjes of tekenen van 
beschadiging aan de buitenkant ontdekt. Bewaar je product 
niet op absorberende oppervlakken, zodat vlekken worden 
voorkomen. Als je product niet zoals gebruikelijk werkt, schakel 
het dan uit en raadpleeg de ondersteuningssectie op onze 
website. Gebruik het product niet als een of meer onderdelen 
beschadigd zijn.

Hierbij verklaart LELOi AB dat het type radioapparatuur 
[Non-Specific Short Range Device] in overeenstemming is met 
richtlijn 2014/53/EU. LELOi AB verklaart dat het product ook 
voldoet aan richtlijn 2011/65/EU (RoHS). De volledige tekst 
van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het 
volgende internetadres: https://www.lelo.com/regulatory

Hrvatski
POČETAK RADA: Molimo vas da prije prve uporabe pažljivo 
pročitate ovaj priručnik. Ovaj priručnik sadrži osnovne upute; 
za potpuni vodič i izjave o sukladnosti s FCC i IC uredbama 
posjetite LELO.COM/SUPPORT

Preporuča se u svrhu podsjetnika zadržati ove informacije za 
korisnike.

1. Provjerite da na utoru za istosmjernu 
struju nema nikakve vode ili ostataka 
lubrikanta. Otključajte uređaj 
uključivanjem pripadajućeg LELO 
punjača u struju. Punite uređaj sve dok 
LED lampice ne počnu neprekidno 

svijetliti. Nemojte ga ostavljati da se puni preko noći.
2. Pritisnite i držite gumb za paljenje ili gašenje kako biste 
uključili uređaj.
3. Upotrijebite upravljačke gumbe kako biste prilagodili 
intenzitet na razinu koju želite. Prebacujte se između načina 
rada koristeći gumbe za upravljanje načinom rada.
4. Pritisnite i držite gumb za paljenje ili gašenje dok se uređaj 
ne ugasi.

Za ostvarivanje poboljšanog doživljaja, koristite samo lubrikante 
na bazi vode poput proizvoda „LELO Personal Moisturizer“. 
Nikad nemojte koristiti kreme za ruke ili lubrikante na bazi 
silikona jer to može dovesti do oštećenja na vašem proizvodu. 
Ako osjetite bilo kakvu nelagodu ili bol tijekom uporabe uređaja, 
odmah prekinite uporabu i pogledajte priručnik za korisnike ili se 
posavjetujte sa zdravstvenim stručnjakom.

Svi naši uređaji u potpunosti su vodootporni, što njihovo 
čišćenje čini vrlo jednostavnim. Uvijek ih temeljito očistite prije i 
poslije svake uporabe. Najsigurniji način za to je primjena 
proizvoda „LELO Cleaning Spray“. Isperite uređaj, primijenite 
sprej, ostavite da djeluje 5 sekundi te zatim ponovno isperite i 
ostavite da se osuši. Ako sprej nije dostupan, uređaj možete 
oprati i toplom vodom i antibakterijskim sapunom. Samo isperite 
čistom vodom te tapšajte tkaninom ili ručnikom koji ne ostavljaju 
vlakna sve dok se ne osuši. Nikad nemojte upotrebljavati 
sredstva za čišćenje koja sadrže alkohol, petrolej ili aceton.

Obratite posebnu pozornost prilikom čišćenja dijelova uređaja 
koji proizvode efekt usisavanja. Posprejajte sprej za čišćenje ili 
sapun u unutrašnjost, a zatim isperite toplom vodom i obrišite 
pamučnom krpicom.

Upotrijebite satensku vrećicu koju ste dobili zajedno s uređajem 
te je svakako pohranite na suhom i sigurnom mjestu, bez 
izloženosti bilo kakvoj toplini ili sunčevoj svjetlosti. Pohranite na 
mjestu bez prašine i podalje od proizvoda izrađenih od drugih 
materijala. Kako biste spriječili nastajanje mrlja, nemojte držati 
svoj proizvod na površinama koje upijaju.

REGISTRACIJA JAMSTVA: Kako biste aktivirali vaše 
1-godišnje ograničeno jamstvo, unesite registracijski broj s vaše 
LELO Kartice autentičnosti putem LELO.COM/SUPPORT.
1-GODIŠNJE JAMSTVO: Ovaj uređaj pokriven je LELO-vim 
jamstvom u periodu od JEDNE (1) GODINE od datuma kupnje. 
Jamstvo pokriva nedostatke uzrokovane pogrešnom izradom ili 
samim materijalima. Ovo jamstvo pokriva dijelove koji utječu na 
funkcionalnost uređaja. Ono NE pokriva kozmetičke, estetske 
promjene uzrokovane uobičajenom upotrebom niti oštećenja 
uzrokovana nezgodom, krivom upotrebom ili nedostatkom brige. 
Svaki pokušaj otvaranja ili rastavljanja uređaja (ili njegovih 
dodataka) poništit će ovo jamstvo. Otkrijete li kvar i obavijestite 
LELO tijekom jamstvenog razdoblja, LELO će uređaj zamijeniti 
besplatno, o svom trošku. Prigovori unutar jamstvenog 
razdoblja moraju biti potkrijepljeni utemeljenim dokazima koji 
ukazuju da je datum prigovora unutar jamstvenog razdoblja. 
Kako biste ostvarili svoje jamstvo, molimo vas da tijekom 
jamstvenog razdoblja sačuvate originalni račun zajedno s 
jamstvenim listom. Kako biste ostvarili pravo na reklamaciju, 
registrirajte se i prijavite na svoj račun na LELO.COM, a zatim 
odaberite opciju za ostvarivanje jamstvenog prava. Ova obveza 
propisana je zakonskim pravom potrošača i ne utječe na ta 
prava na bilo koji način.

INFORMACIJE ZA ODLAGANJE PROIZVODA: Odlaganje 
stare elektroničke opreme (primjenjivo na području EU te u 
drugim europskim državama s odvojenim sustavima prikupljanja 
otpada).

Simbol prekrižene kante za smeće označava da se ovaj uređaj 
ne smije zbrinjavati kao kućni otpad, već ga treba odnijeti na 
odgovarajuće sabirno mjesto za recikliranje električne i 
elektroničke opreme. Osiguravanjem ispravnog odlaganja ovog 
uređaja pomažete u sprječavanju mogućih negativnih posljedica 
po okoliš i ljudsko zdravlje do kojih bi moglo doći neispravnim 
rukovanjem ovim proizvodom kao običnim otpadom. 
Recikliranje materijala također pomaže očuvati prirodne resurse.

Za više informacija o recikliranju vašeg uređaja, molimo obratite 
se vašem mjesnom pružatelju usluga odlaganja otpada ili mjestu 
gdje ste kupili proizvod.

ODLAGANJE BATERIJA: Baterije i punjive baterije ne 
smiju biti odlagane u kućanski otpad. Kao krajnji korisnik 
imate pravnu obvezu vraćanja upotrijebljenih baterija. 

Molimo vas da za to koristite službene lokacije za prikupljanje 
otpada kao što su lokacije prikupa koje je odredilo nadležno 
tijelo za upravljanje otpadom. 

Kako bi se spriječilo kratke spojeve, polovi litijskih baterija trebali 
bi biti oblijepljeni prije njihovog povrata. Zbog sigurnosnih 
razloga molimo vas da nam ne šaljete baterije poštom te vas 
upućujemo na uredbe o slanju opasnih materijala putem 
poštanskih usluga.

Ako baterije predstavljaju trajan dio proizvoda, molimo ne 
pokušavajte ih sami ukloniti. To može uzrokovati trajno 
oštećenje uređaja. Vaše obveze kao potrošač u svakom drugom 
pogledu podliježu uredbama direktive WEEE te nacionalnim 
zakonima o njenoj implementaciji.

UKLANJANJE BATERIJA: Ovaj postupak nije moguće 
poništiti ili obrnuti. Otvaranje uređaja poništit će njegovo 
jamstvo. Ovaj postupak smije se provesti samo kad je uređaj 
spreman za odlaganje. Kako biste uklonili bateriju, odlijepite 
silikonski pokrov, otvorite plastičnu zaštitu i uklonite bateriju 
kako bi mogla biti odložena u otpad u skladu s vašim mjesnim 
uredbama o zaštiti okoliša. Tijekom tog postupka zbog vaše 
vlastite sigurnosti nosite rukavice. Za maksimalnu razinu 
sigurnosti i ispravno odlaganje, prvo presijecite crni kabel, 
no ako niste sigurni, molimo oblijepite polove kabela.

SIGURNOST: Molimo posavjetujte se sa svojim pružateljem 
zdravstvenih usluga vezano za bilo kakva pitanja ili nedoumice koje 
biste mogli imati vezano za vaše stanje. Ovaj proizvod smiju 
upotrebljavati samo odrasle osobe. Držite izvan dohvata djece. 
Osobe sa smanjenim fizičkim, osjetilnim ili mentalnim 
sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja trebale bi koristiti 
ovaj uređaj samo ako su pod nadzorom ili su ih primile upute u vezi 
s uporabom uređaja na siguran način te ako razumiju uključene 
opasnosti. Proizvod upotrebljavajte isključivo u svrhu kojoj je 
namijenjen. Dijeljenje seks igračaka s drugim ljudima može dovesti 
do prijenosa spolnih bolesti. Ne dijelite svoje seks igračke s bilo 
kojom osobom osim vašim vlastitim partnerom. S vašim partnerom 
po potrebi koristite zaštitne mjere. Ne koristite ovaj proizvod ako 
uočite bilo kakva napuknuća ili degradaciju materijala kojim je 
obložen. Kako biste spriječili nastajanje mrlja, nemojte držati svoj 
proizvod na površinama koje upijaju. Ako vaš proizvod ne 
funkcionira na uobičajen način, isključite ga i pogledajte dio za 
podršku na našoj web stranici. Ne upotrebljavajte proizvod ako su 
jedna ili više komponenti oštećene.

Ovime LELOi AB izjavljuje da je radijska oprema kategorije 
[neodređeni uređaji kratkog dometa] sukladna Direktivi br. 
2014/53/EU. LELOi AB izjavljuje da je ovaj proizvod također 
sukladan Direktivi br. 2011/65/EU (RoHS). Potpun tekst EU 
deklaracije o sukladnosti dostupan je na sljedećoj internetskoj 
adresi: https://www.lelo.com/regulatory

enheten om de övervakas eller har fått instruktioner om hur 
enheten används på ett säkert sätt, samt är införstådda med de 
faror som kan uppstå. Använd endast produkten för det 
avsedda ändamålet. Att dela sexleksaker med andra kan 
överföra sexuella sjukdomar. Dela inte dina sexleksaker med 
andra än din partner. Vidta skyddsåtgärder med din partner vid 
behov. Använd inte produkten om du upptäcker sprickor eller 
tecken på nedbrytning av ytbeläggningen. För att förhindra 
fläckar, låt inte produkten ligga på absorberande ytor. Om din 
produkt inte fungerar normalt, stäng av den och sök råd på 
supportsidan på vår webbplats. Använd inte produkten om en 
eller flera komponenter är skadade.

Härmed försäkrar LELOi AB att denna typ av radioutrustning 
[ospecificerad kortdistansutrustning] överensstämmer med 
direkt 2014/53/EU. LELOi AB försäkrar att produkten även 
överensstämmer med direktiv 2011/65/EU (RoHS). Den 
fullständiga texten till EU-försäkran om överensstämmelse 
finns på följande webbadress: https://www.lelo.com/regulatory

Polski
NA POCZĄTEK: Przed pierwszym użyciem należy uważnie 
zapoznać się z niniejszą instrukcją. W niniejszej broszurze 
zawarto podstawowe wytyczne użytkowania. Pełna instrukcja, 
wraz z oświadczeniami FCC i IC, została zamieszczona na 
stronie LELO.COM/SUPPORT

Zachowaj niniejszą instrukcję obsługi do wglądu.

1. Upewnij się, że na gnieździe zasilania 
nie pozostały resztki wody ani 
lubrykantu. Odblokuj urządzenie, 
podłączając ładowarkę LELO 
znajdującą się w zestawie. Kontynuuj 
ładowanie urządzenia, dopóki diody 

LED nie zaczną świecić stałym światłem. Nie zostawiaj 
urządzenia do ładowania na noc.
2. Naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania, aby włączyć 
urządzenie.
3. Za pomocą przycisków sterowania ustaw intensywność pracy 
urządzenia na żądanym poziomie. Korzystając z przycisków 
sterowania możesz przełączać się między poszczególnymi 
trybami.
4. Naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania do momentu 
całkowitego wyłączenia urządzenia.

W celu wzmocnienia doznań używaj wyłącznie lubrykantów na 
bazie wody, takich jak Lubrykant Osobisty LELO. Nigdy nie 
używaj kremów do rąk ani lubrykantów na bazie silikonu, które 
mogą doprowadzić do nieodwracalnej lepkości obudowy 
urządzenia. W przypadku dyskomfortu lub bólu podczas 
korzystania z urządzenia natychmiast zaprzestań jego 
użytkowania i skonsultuj się z treścią instrukcji obsługi lub 
pracownikiem służby zdrowia.

Wszystkie nasze zabawki są w pełni wodoodporne, dzięki 
czemu ich czyszczenie jest bardzo proste. Pamiętaj, aby zawsze 
dokładnie myć urządzenie przed i po każdym użyciu. 
Najbezpieczniejszą metodą jest zastosowanie sprayu 
czyszczącego LELO. Opłucz urządzenie, popsikaj je sprayem, 
pozostaw na 5 sekund, a następnie ponownie opłucz i odczekaj, 
aż wyschnie. Jeśli nie masz pod ręką sprayu, możesz umyć 
urządzenie ciepłą wodą z dodatkiem mydła antybakteryjnego. 
Wystarczy opłukać urządzenie czystą wodą i osuszyć 
niestrzępiącą się ściereczką lub ręcznikiem. Nigdy nie używaj 
środków czyszczących na bazie alkoholu, benzyny lub acetonu.

Podczas czyszczenia końcówek naszych urządzeń ssących 
zachowaj szczególną uwagę. Spryskaj wnętrze sprayem do 
czyszczenia lub mydłem, a następnie przemyj ciepłą wodą i 
wytrzyj bawełnianą szmatką.

Trzymaj urządzenie wewnątrz dołączonego satynowego 
pokrowca w czystym, suchym i bezpiecznym miejscu, tak aby nie 
było narażone na działanie wysokich temperatur ani promieni 
słonecznych. Przechowuj je z dala od kurzu i produktów 
wykonanych z innych materiałów. Aby zapobiec powstawaniu 
plam, nie pozostawiaj produktu w pobliżu powierzchni 
chłonnych.

REJESTRACJA GWARANCJI: Aby zarejestrować roczną 
ograniczoną gwarancję, zarejestruj się na stronie 
LELO.COM/SUPPORT, wpisz numer gwarancji, który znajdziesz 
na Karcie Autentyczności LELO.
ROCZNA GWARANCJA: LELO udziela rocznej gwarancji na 
niniejszą zabawkę erotyczną, licząc od daty pierwszego zakupu; 
gwarancja obejmuje wady wynikające z wadliwego wykonania 
lub materiałów, tak i jak części ruchome, które mają wpływ na 
działanie urządzenia. Gwarancja NIE obejmuje pogorszenia 
stanu kosmetycznego urządzenia spowodowanego zwykłym 
zużyciem, ani uszkodzeń powstałych wskutek wypadku, 
niewłaściwego użytkowania lub zaniedbania. Próba otwarcia 
lub rozłożenia zabawki erotycznej (lub jej akcesoriów) na części 
spowoduje utratę gwarancji. Jeśli w okresie gwarancyjnym 
użytkownik zauważy usterkę i powiadomi o niej firmę LELO, 
LELO, o ile uzna roszczenie za uzasadnione, wymieni urządzenie 
bezpłatnie. Roszczenia z tytułu gwarancji muszą byc poparte 
wiarygodnym dowodem, że usterka powstała w czasie objętym 
gwarancją. Aby potwierdzić ważność gwarancji, należy 
zachować oryginalny dowód zakupu wraz z niniejszymi 
warunkami gwarancji na cały okres jej obowiązywania. Aby 
skorzystać z gwarancji, należy się zarejestrować i zalogować na 
swoje konto na stronie LELO.COM, a następnie wybrać opcję 
zgłoszenia roszczenia gwarancyjnego. Koszty przesyłki nie 
podlegają zwrotowi. Niniejsze zobowiązanie jest 
zobowiązaniem dodatkowym względem praw wynikających z 
odpowiednich przepisów, ktore przysługują użytkownikowi jako 
konsumentowi, oraz w żaden sposób nie wpływa na te prawa. 

INFORMACJE NA TEMAT UTYLIZACJI: utylizacja 
zużytego sprzętu (stosowana w krajach Unii Europejskiej i 
innych krajach europejskich, w których funkcjonują systemy 
selektywnej zbiórki odpadów).

Okrągły symbol przekreślonego pojemnika na śmieci oznacza, 
że produktu nie wolno traktować jako odpadu komunalnego i 
należy go przynieść do odpowiedniego punktu zbiórki urządzeń 
elektrycznych i elektronicznych do recyklingu. Dzięki 
prawidłowej utylizacji urządzenia zapobiegniesz potencjalnie 
negatywnym konsekwencjom dla środowiska i zdrowia 
ludzkiego, które mogą być spowodowane niewłaściwym 
gospodarowaniem zużytym produktem. Recykling materiałów 
pomaga również chronić zasoby naturalne.

Aby uzyskać więcej informacji na temat recyklingu urządzenia, 
skontaktuj się z lokalną firmą zajmującą się utylizacją odpadów 
komunalnych lub punktem, w którym urządzenie zostało 
zakupione.

UTYLIZACJA BATERII: Baterie i akumulatory nie mogą 
być traktowane jako odpady domowe. Użytkownicy 
końcowi są prawnie zobowiązani do zwrotu zużytych

akumulatorów. Zwrotu należy dokonywać w oficjalnych 
punktach gromadzenia takich odpadów, np. w punktach 
wyznaczonych przez stosowny urząd ds. gospodarki odpadami.

Aby zapobiec zwarciom, przed zwróceniem baterii litowych 
należy zakleić ich bieguny taśmą. Ze względów bezpieczeństwa 
prosimy o niewysyłanie akumulatorów drogą pocztową oraz o 
zapoznanie się z przepisami dotyczącymi wysyłki towarów 
niebezpiecznych obowiązującymi u przewoźników.

Jeśli baterie stanowią integralną część produktu, nie należy 
podejmować prób ich samodzielnego demontażu. Może to 
spowodować trwałe uszkodzenie urządzenia. Zobowiązania 
ciążące na kliencie podlegają przepisom dyrektywy WEEE oraz 
krajowym przepisom wykonawczym.

DEMONTAŻ AKUMULATORA: Tego działania nie można 
cofnąć. Otwarcie urządzenia spowoduje unieważnienie 
gwarancji. Czynność tę należy wykonać tylko wtedy, gdy 
urządzenie jest gotowe do utylizacji. Aby usunąć akumulator, 
należy zdjąć silikonową osłonę i otworzyć plastikową obudowę. 
Następnie należy wyjąć akumulator i zutylizować go zgodnie z 
lokalnymi przepisami dotyczącymi ochrony środowiska. Dla 
bezpieczeństwa czynność tę należy wykonywać w rękawiczkach 
ochronnych. Dla zapewnienia pełnego bezpieczeństwa i w 
celu przeprowadzenia prawidłowej utylizacji należy 
najpierw odciąć czarny przewód. W razie wątpliwości i w 
celu uniknięcia ryzyka należy zabezpieczyć bieguny kabli 
taśmą.
BEZPIECZEŃSTWO: W przypadku jakichkolwiek pytań lub 
wątpliwości dotyczących Twojego stanu zdrowia skonsultuj się z 
lekarzem. Produkt przeznaczony wyłącznie dla osób dorosłych. 
Przechowuj go poza zasięgiem dzieci. Osoby z 
niepełnosprawnościami fizycznymi, zmysłowymi lub 
umysłowymi, a także osoby bez doświadczenia i wiedzy mogą 
użytkować urządzenie wyłącznie pod nadzorem lub po 
otrzymaniu instrukcji określających zasady bezpiecznego 
użytkowania urządzenia i ze świadomością ewentualnych 
zagrożeń. Produktu należy używać wyłącznie zgodnie z jego 
przeznaczeniem. Udostępnianie zabawek erotycznych innym 
osobom może przyczyniać się do transmisji chorób 
wenerycznych. Nie należy udostępniać zabawek erotycznych 
osobom innym niż partner/partnerka. W razie potrzeby należy 
wspólnie z partnerem stosować środki ochronne. Nie należy 
korzystać z produktu w przypadku stwierdzenia pęknięć lub 
oznak degradacji na powierzchni zewnętrznej. Aby zapobiec 
powstawaniu plam, nie należy pozostawiać produktu w pobliżu 
powierzchni chłonnych. Jeśli produkt działa nieprawidłowo, 
należy go wyłączyć i skonsultować się z działem pomocy 
technicznej za pośrednictwem naszej strony internetowej. Nie 
należy używać produktu, jeśli jakikolwiek jego element jest 
uszkodzony.

Firma LELOi AB niniejszym oświadcza, że urządzenie radiowe 
typu [Urządzenie krótkiego zasięgu ogólnego stosowania] jest 
zgodne z dyrektywą 2014/53/EU. Firma LELOi AB oświadcza, 
że produkt jest ponadto zgodny z dyrektywą 2011/65/EU 
(RoHS). Pełny tekst deklaracji zgodności UE znajduje się pod 
adresem internetowym https://www.lelo.com/regulatory

Português
PRIMEIROS PASSOS: Leia atentamente este manual antes 
do primeiro uso. Este folheto contém instruções básicas, para 
um guia completo de como usar e declarações de conformidade 
com FCC e IC, visite LELO.COM/SUPPORT

Recomenda-se conservar essas informações do usuário para 
consulta.

1. Certifique-se de que a tomada CC 
esteja livre de água ou resíduos de 
lubrificante. Desbloqueie o dispositivo 
conectando o carregador LELO 
fornecido. Carregue o dispositivo até a 
luz LED emitir um brilho constante. Não 
deixe carregando durante a noite.

2. Mantenha pressionado o botão ligar/desligar para ligar o 
dispositivo.
3. Use os botões de controle para ajustar a intensidade no nível 
desejado. Alterne entre as modalidades usando os botões de 
controle.
4. Mantenha pressionado o botão ligar/desligar até o 
dispositivo desligar completamente.

Use apenas lubrificantes à prova d'água como o LELO Personal 
Moisturizer para uma experiência superior. Nunca use creme 
para as mãos ou lubrificantes à base de silicone, pois eles 
podem tornar o dispositivo permanentemente pegajoso. Se 
você sentir qualquer tipo de desconforto ou dor ao usar o 
dispositivo, suspenda o uso imediatamente e consulte o manual 
de uso ou um profissional de saúde.

Todos os nossos objetos para o prazer são simples de limpar 
por serem completamente à prova d'água. Limpe-os bem 
sempre, antes e depois de cada uso. O jeito mais seguro de 
fazer isso é com o LELO Cleaning Spray. Enxágue o dispositivo, 
aplique o spray, deixe agir por 5 segundos e enxágue 
novamente antes de colocá-lo para secar. Se o spray não 
estiver disponível, você pode lavar o dispositivo com água 
morna e sabão antibacteriano. Basta enxaguar com água limpa 
e secar suavemente com uma toalha ou pano sem fiapos. Nunca 
use higienizadores que contenham álcool, petróleo ou acetona.

Preste muita atenção ao limpar o bocal dos nossos dispositivos 
de sucção. Borrife o spray de limpeza ou sabão internamente, 
depois enxágue com água morna e seque com um pano de 
algodão.

Use a bolsa de cetim que veio com o dispositivo e certifique-se 
de mantê-lo em um lugar seco e seguro sem exposição a fontes 
de calor ou luz solar. Guarde-o em um lugar livre de poeira e 
mantenha-o longe de produtos feitos de outros materiais. Para 
evitar manchas, mantenha seu produto longe de superfícies 
absorventes.

REGISTRE A GARANTIA: Para ativar a Garantia Limitada de 
1 ano, registre o número fornecido pela LELO no Cartão de 
Autenticidade em LELO.COM/SUPPORT
1 ANO DE GARANTIA: LELO garante esse objeto de prazer 

contiene le istruzioni di base; per una guida completa 
dell'utilizzo e per le dichiarazioni FCC e IC, visita 
LELO.COM/SUPPORT

Ti raccomandiamo di conservare queste informazioni per ogni 
eventuale riferimento futuro.

1. Assicurati che la presa di corrente 
CC non presenti tracce di acqua o 
residui di lubrificante. Sblocca il 
dispositivo collegando il caricatore 
LELO incluso. Carica il dispositivo fino 
a che le luci LED non emettono una 

luce fissa. Non lasciar caricare per tutta la notte.
2. Premi e trattieni il pulsante di accensione per attivare il 
dispositivo.
3. Usa i pulsanti di controllo per regolare l'intensità al livello 
desiderato. Passa da una modalità all'altra usando i pulsanti di 
controllo.
4. Tieni premuto il pulsante di accensione fino a che il dispositivo 
si spegne completamente.

Per una miglior esperienza, usa solo lubrificanti a base d'acqua, 
come LELO Personal Moisturizer. Non usare creme per le mani o 
lubrificanti a base di silicone, poiché potrebbero rendere il 
dispositivo permanentemente appiccicoso. Se provi disagio o 
dolore durante l'utilizzo del dispositivo, interrompi immediatamente 
l'uso e consulta il manuale per l'utente o un medico.

Tutti i nostri oggetti di piacere sono completamente impermeabili, 
così da poter essere facilmente puliti. Detergi sempre i dispositivi 
accuratamente prima e dopo ciascun utilizzo. Il modo più sicuro 
per farlo è usare lo spray detergente LELO. Sciacqua il dispositivo, 
applica lo spray, lascia agire per 5 secondi e poi sciacqua di nuovo 
prima di lasciarlo asciugare. Se lo spray non è disponibile, puoi 
lavare il dispositivo con acqua calda e sapone antibatterico. Basta 
risciacquare con acqua pulita e asciugare con un panno o un 
asciugamano senza pelucchi. Non usare mai detergenti 
contenenti alcool, benzina o acetone.

Fai attenzione quando pulisci l'ugello dei nostri dispositivi di 
suzione. Spruzza lo spray detergente o applica del sapone 
all'interno, poi risciacqua con acqua tiepida e asciuga con un 
panno in cotone.

Usa la custodia in raso fornita con il dispositivo e assicurati di 
tenerlo in un luogo asciutto e sicuro senza esporlo a calore o 
luce solare. Conservalo in un luogo al riparo dalla polvere e 
tienilo lontano da prodotti di materiali diversi. Per prevenire 
macchie, non lasciare il tuo prodotto su superfici assorbenti.

REGISTRARE LA GARANZIA: per attivare la garanzia 
limitata di 1 anno, registra il numero presente sulla Tessera di 
Autenticità LELO su LELO.COM/SUPPORT
GARANZIA DI 1 ANNO: LELO garantisce questo oggetto di 
piacere per UN (1) ANNO dalla data dell’acquisto originario 
contro difetti dei materiali e di produzione. Qualora si manifesti 
un problema e LELO riceva una contestazione entro il periodo di 
garanzia, LELO, a propria discrezione, si impegna a sostituire 
l’oggetto di piacere gratuitamente. La presente garanzia si 
applica a tutte le parti che permettono il funzionamento 
dell’oggetto di piacere. NON è applicabile in caso di 
deterioramento estetico causato da usura e danni dovuti a 
incidenti, abuso o uso improprio. Ogni tentativo di aprire o 
smontare l’oggetto di piacere (o le sue parti) invaliderà la 
garanzia. La richiesta di servizio di garanzia dev’essere 
supportata da prove su�cienti a dimostrare che la richiesta 
avviene durante il periodo coperto dalla garanzia. Per 
convalidare la garanzia ti preghiamo di conservare lo scontrino 
insieme a queste condizioni di garanzia per tutta la durata del 
periodo di garanzia. Per usufruire della garanzia, e�ettua 
l'accesso al tuo account su LELO.COM e seleziona l'opzione per 
far valere la garanzia. Le spese di spedizione non sono 
rimborsabili. Queste condizioni sono in aggiunta ai diritti legali 
dei consumatori e non pregiudicano tali diritti in alcun modo.

INFORMAZIONI DI SMALTIMENTO: smaltimento di vecchi 
apparecchi elettronici (applicabile nell'Unione Europea e in altri 
paesi europei che praticano la raccolta di�erenziata dei rifiuti).

Il simbolo della pattumiera barrata indica che questo oggetto di 
piacere non può essere gestito come se fosse un rifiuto 
domestico, ma deve essere portato al punto di raccolta apposito 
per il riciclaggio delle apparecchiature elettriche ed elettroniche. 
Garantendo il corretto smaltimento di questo dispositivo, 
aiuterai la prevenzione di potenziali conseguenze negative per 
l'ambiente e la salute umana, che potrebbero essere causate 
dalla gestione non corretta dello smaltimento di questo 
prodotto. Anche il riciclo dei materiali aiuterà a preservare le 
risorse naturali.

Per ulteriori informazioni sul riciclo del tuo dispositivo, contatta 
il tuo servizio di gestione rifiuti locale o il negozio dove hai 
e�ettuato l'acquisto.

SMALTIMENTO DELLE BATTERIE: le batterie e le 
batterie ricaricabili non devono essere gettate nei rifiuti 
domestici. Come utente finale, hai l'obbligo legale di

restituire le batterie usate. Per farlo, usa le strutture di raccolta 
u�ciali, come ad esempio i punti di raccolta forniti dalle autorità 
pubbliche di gestione dei rifiuti. 

Per prevenire corti circuiti, i poli delle batterie di litio devono 
essere coperti con nastro adesivo prima della restituzione. Per 
ragioni di sicurezza, ti chiediamo di non inviarci le batterie 
tramite posta e di far riferimento ai regolamenti relativi alla 
spedizione di beni pericolosi tramite corriere.

Se le batterie sono installate permanentemente nel prodotto, 
non cercare di rimuoverle. Questo potrebbe causare danni 
irreversibili al dispositivo. I tuoi obblighi in quanto cliente sono 
altrimenti regolamentati dalla Direttiva WEEE e dalla legge 
nazionale di implementazione.

RIMOZIONE DELLE BATTERIE: questo processo non è 
reversibile. L'apertura del dispositivo annullerà la sua garanzia. 
Questa azione deve essere intrapresa solo quando il dispositivo 
sta per essere smaltito. Per rimuovere le batterie, togli la 
copertura di silicone, apri il guscio di plastica e rimuovi le 
batterie che devono essere smaltite in accordo con i 
regolamenti ambientali locali. Per tua sicurezza, indossa guanti 
protettivi durante questa operazione. Per garantire la 
massima sicurezza e un idoneo smaltimento, taglia prima il 
cavo nero, ma se hai dubbi, ti preghiamo di coprire con 
nastro adesivo i poli del cavo, per lavorare in sicurezza 
evitando rischi.

SICUREZZA: consulta il tuo medico per qualsiasi domanda o 
problema che potresti avere in relazione al tuo stato di salute. 
Questo prodotto deve essere usato solo da persone adulte. 
Tienilo al di fuori della portata dei bambini. Le persone con 
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pelo período de UM (1) ANO após a data original da compra, 
contra defeitos decorrentes de fabricação ou materiais 
defeituosos. Se você encontrar um defeito e notificar a LELO 
durante o período de garantia, a LELO irá, ao seu critério, 
substituir o objeto de prazer gratuitamente. A garantia cobre 
peças que afetam a funcionalidade do objeto de prazer. 
A mesma NÃO cobre deterioração cosmética causada por uso 
indevido, acidente ou negligência. Qualquer tentativa de abrir 
ou desmontar o objeto de prazer (ou os seus acessórios) 
anulará a garantia. Reclamações devem ser apoiadas por 
provas razoáveis de que a data do pedido está dentro do 
período de garantia. Para validar a sua garantia, favor manter o 
seu recibo original de compra juntamente com essas condições, 
por todo o período de duração. Para reivindicar a garantia, é 
necessário fazer o login na sua conta em LELO.COM e 
selecionar em seguida a opção de reivindicação de garantia. Os 
custos de envio do produto não serão pagos pela LELO e não 
serão restituídos. O presente compromisso é uma adição aos 
direitos do consumidor e não afeta esses direitos de modo 
algum.

INFORMAÇÕES DE DESCARTE: Descarte de 
equipamentos eletrônicos antigos (aplicável na UE e outros 
países europeus com sistemas de coleta seletiva de resíduos):

O símbolo de lata de lixo de descarte proibido indica que este 
produto de prazer não deve ser tratado como lixo doméstico. 
Ele deve ser levado a um ponto de coleta adequado para 
reciclagem de equipamentos elétricos e eletrônicos. Ao 
assegurar que este dispositivo seja descartado corretamente, 
você ajudará a prevenir possíveis consequências negativas para 
o ambiente e saúde humana, que podem ser causadas pelo 
tratamento inadequado de resíduos do produto. A reciclagem 
de materiais também ajudará a conservar recursos naturais.

Para mais informações sobre reciclagem do seu dispositivo, 
entre em contato com seu serviço local de coleta de resíduos 
domésticos ou com o lugar onde foi comprado.

DESCARTE DA BATERIA: Baterias e baterias 
recarregáveis não devem ser descartadas nos resíduos 
domésticos. E como usuário final, você é obrigado por lei 

a devolver baterias usadas. Use as instalações de coleta oficiais 
como pontos de coleta fornecidos pelas autoridades de gestão 
de resíduos públicos para descartá-las. 

Para prevenir curto-circuitos, os polos de baterias de lítio 
devem ser cobertos com fita adesiva antes da devolução. Por 
razões de segurança, pedimos que não nos mande bateria por 
correio e consulte os regulamentos para envio de produtos 
perigosos fornecido por transportadoras.

Se as baterias são instaladas de modo permanente no produto, 
não tente removê-las por conta própria. Isso pode danificar 
permanentemente o produto. Suas obrigações como 
consumidor são regulamentadas pela Diretiva WEEE e pela 
legislação nacional de implementação.

REMOÇÃO DA BATERIA: Este processo não é reversível. A 
abertura do dispositivo anula a garantia. Esta ação deve ser 
realizada somente quando o dispositivo estiver pronto para ser 
descartado. Para remover a bateria, retire a capa de silicone, 
abra o invólucro de plástico e remova a bateria a ser descartada 
de acordo com os regulamentos ambientais locais. Use luvas 
durante este processo para a sua segurança. Para o máximo 
de segurança e descarte adequado, corte primeiro o cabo 
preto, mas se estiver inseguro, passe fita nos polos do 
cabo para ficar seguro e evitar riscos.

SEGURANÇA: Consulte seu médico sobre quaisquer dúvidas 
ou preocupações que você possa ter com relação à sua 
condição. Este produto só pode ser usado por adultos. 
Mantenha fora do alcance de crianças. Pessoas com 
habilidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou sem 
conhecimento ou experiência com o dispositivo só devem 
usá-lo sob supervisão ou se receberem orientação sobre como 
usá-lo de modo seguro e os riscos envolvidos. Use o produto 
apenas para a finalidade prevista. Compartilhar sex toys com 
outras pessoas pode transmitir doenças sexuais. Não 
compartilhe seus sex toys com outras pessoas além do seu 
parceiro(a). Use medidas de proteção com seu parceiro(a) se 
necessário. Não use o produto se perceber qualquer rachadura 
ou sinal de degradação no material de cobertura. Para evitar 
manchas, mantenha seu produto longe de superfícies 
absorventes. Se seu produto funciona de modo anormal, 
desligue-o e consulte a seção de suporte no nosso site. Não use 
o produto se um ou mais componentes estiverem danificados.

Neste documento, LELOi AB declara que o tipo de equipamento 
de rádio [dispositivo de curto alcance não específico] está em 
conformidade com a Diretiva 2014/53/EU. LELOi AB declara 
que o produto também está em conformidade com a Diretiva 
2011/65/EU (RoHS). O texto completo da declaração de 
conformidade UE está disponível no seguinte endereço de 
internet: https://www.lelo.com/regulatory

简体中文
开始使用: 首次使用前请仔细阅读本手册。本手册包含基本说
明，如需完整版的使用指南和 FCC 声明及 IC 声明，请访问官网 
LELO.COM/SUPPORT
建议保留此用户信息以供参考。

�. 每次充电之前，请确保产品的 DC 插
口无水迹或润滑剂残留。请使用产品
附带的 LELO 原装充电器以解锁设备。
首 次 使 用 设 备 之 前 请 先 充 电，直 至 
LED 灯发出稳定的光芒。请勿使设备
整夜充电。

�. 长按电源按钮以启用设备。
�. 使用控制按钮将强度调整至所需水平。使用模式控制按钮循
环切换模式。
�. 长按电源按钮，直至设备完全关闭。

仅限使用水基润滑剂（如 LELO Personal Moisturizer）以获得增
强的欢愉体验。切勿使用护手霜或硅基润滑剂，因为此类物质会
使设备永久发粘。如果您在使用该设备时感到任何不适或疼痛，
请立即停止使用并查阅用户手册或咨询医疗保健专业人员。
我们所有的欢愉用品完全防水，清洁操作也十分便捷。每次使
用前后都需彻底清洁。最安全有效的清洁方法是使用 LELO 清
洁喷雾 (LELO Cleaning Spray)。冲洗设备，喷洒喷雾，停留 � 秒
后再次冲洗并晾干。如果没有喷雾，您可以使用温水和抗菌肥

Product Cleaning Guide
1. 2. 3.

1. 2. 3.

1. 2. 3.

1. 2. 3.

皂清洗设备。只需用清水冲洗，然后用无绒布或毛巾拍干即可。
切勿使用含有酒精、汽油或丙酮的清洁剂。
请特别注意吸力装置喷嘴的清洁。先向里面喷些清洁喷雾或者
肥皂水，然后用温水冲洗并用棉布擦干。
使用随附的缎面袋收纳设备，并确保将其存放在干燥安全的地
方，请勿将其暴露在任何高温或阳光直射环境中。请将其存放
在无尘的地方，并远离其他材料的产品。为防止沾染污渍，请勿
将其放置于吸水表面上。
注册质保: 激活您的1年质保， 请在LELO.COM/SUPPORT网站
上注册LELO防伪卡上的质保编码。
1年质保: 本情趣用品的质保时间为购买日期起1年， 任何因产
品制造或材料缺陷引起的质量问题均属于质保范围。 如果您有
任何此类质量问题并在质保期内通知LELO， LELO将免费为您
更换产品。 质保范围包括影响产品功能的零部件质量问题， 但
不包括由于长期使用造成的外观磨损或由于错误操作、 疏忽或
意外造成的磨损或损坏。任何尝试打开或分解产品（或其附属
配件）造成的损坏也不在质保范围。 质保索赔需要提供产品尚
在质保期内的合理证据。 为了让您的产品质保有效， 请在质保
期内妥善保存原始购买发票及本质保证书。 若需申请质保， 请
先登录LELO.COM的账号。 您需要自付运费。 运费不退还。 本条
款是对消费者法律权利的补充， 并不影响消费者任何权益。
废弃与回收处理信息：废弃与回收旧电子类产品 （适用于欧盟
和其他拥有独立垃圾收集系统的欧洲国家）。
标示打叉的垃圾桶图标表示该欢愉产品废弃后，应视为报废的
电子电器设备并送至相关的收集点进行回收，不应视为家庭垃
圾处理。请务必确保正确处理此设备，这将有助于防止因产品
废弃处理不当而对环境和人类健康造成潜在的负面影响。材料
的回收也有助于节约自然资源。
有关设备回收的更多信息，请联系您当地的家庭垃圾处理服务
点或您购买设备的地点。

电池处理：请勿将电池和充电电池按照家庭垃圾处理。
作为产品的终端用户，按照法律规定，您有义务退还旧
电池。请使用官方收集设施（例如公共废物管理机构提
供的收集点）进行此操作。

为防止短路，应在退回电池前使用胶带封住锂电池的电极。出
于安全原因，请勿通过邮政快递将电池寄还给我们，并请参阅
邮递员提供的危险品寄送规定。
如果电池永久安装在产品中，请勿尝试自行拆卸。这可能会对
设备造成永久性损坏。作为客户，您理应承担的义务受WEEE 指
令和相关国家/地区实施的法律的管制。
电池拆卸：此过程不可逆。打开设备将使其保修失效。仅在设备
准备报废处理时进行电池拆卸。要取出电池，请去除硅胶盖，打
开塑料外壳，取出电池，并根据当地的环境法规进行处理。在此
过程中请佩戴手套以确保自身的安全。 为了最大限度地保证安
全正确地处理电池，请先剪断黑色电线。如果存在任何不确定，
请用胶带封住电极以确保安全，避免任何潜在的风险。
安全：如果您对自身的健康状况有任何疑问或担忧，请咨询您
的医疗保健提供者。本产品仅供成人使用。请将本品放在儿童
接触不到的地方。凡身体、感官或精神能力低下或缺乏经验和
知识者，仅能在接受有关安全使用装置的监督或指导，并了解
相关危险的情况下，才能使用。本产品仅限用于指定用途。与他
人共用性爱玩具可能会导致性病传染。请勿与伴侣以外的其他
人共用性爱玩具。请在必要时与伴侣一起采取保护措施。如果
发现包覆材料有任何裂痕或损坏迹象，请勿使用本产品。为防
止沾染污渍，请勿将其放置于吸水表面上。如果产品在操作过
程中有任何异常情况，请关闭电源并咨询我们网站上的支持部
门。如果产品有一个或多个零件损坏，请勿使用。
LELOi AB 特此声明 ，无线电设备类型 [非特定短距离设备] 符合 
����/��/EU 指令。LELOi AB 声明该产品同时符合 ����/��/EU 
(RoHS) 指令。欧盟符合性声明全文可在以下互联网地址获取：
https://www.lelo.com/regulatory

繁體中文
開始使用：請在初次使用之前，詳閱使用說明書 本手冊包含基
本說明，請訪問 LELO.COM/SUPPORT獲取完整的使用指南、
FCC 規範聲明及 IC 規範聲明
建議保留此手冊以供日後參考。

�. 請確保 DC 插座沒有沾到水或殘留
潤滑劑。使用隨附的 LELO 充電器解鎖
產品。 請充電至 LED 燈穩定亮光。 請
勿過夜充電。
�. 按住電源按鍵即可開機。

�. 使用控制按鍵調整至您所需的強度等級。使用模式按鍵即可
循環切換模式。
�. 按住電源按鍵直到裝置完全關閉。

建議僅使用水性潤滑劑，如 LELO 個人保濕劑，以獲得最佳體驗。 
請勿使用護手霜或硅油性潤滑液，因為這些可能使產品表面永
久變黏。 如果使用過程中感到不適或疼痛，請立即停止使用，參
閱使用手冊或諮詢醫療專業人員。
所有我們的情趣產品均為全防水設計，清潔非常方便。 請在每次
使用前及使用後徹底清潔。最安全的清潔方法是使用 LELO 清潔
噴霧。 沖洗產品後，噴上清潔噴霧，靜置 � 秒鐘後再次沖洗，最後
晾乾。 如果沒有清潔噴霧，可使用溫水和抗菌肥皂清洗裝置。 用乾
淨的水沖洗，然後用無絨布或毛巾輕拍乾。切勿使用含有酒精、石
化成分或丙酮的清潔劑。
在清潔有吸力功能的吸嘴時請特別注意。 請在內部噴上清潔噴
霧或肥皂，然後用溫水清洗，最後用棉布擦拭。
請使用產品隨附的緞面收納袋，確保放置在乾燥安全的地方，
避免接觸熱源或陽光直射。 請存放在無塵處所，並遠離其他材質
的產品。為防止沾染污漬，請勿將產品放在吸水性表面上。
處理廢棄舊電子裝置資訊：廢棄舊電子裝置（適用於歐盟和其
他設有廢棄物單獨收集系統的歐洲國家）。
劃掉的垃圾桶符號表示本情趣用品不應被視為家庭廢棄物，而
應將其送至適當的收集點，並作為電氣及電子設備回收。確保產
品被妥善處置，有助於防止因產品處理方式不當而對環境和人類
健康可能造成的負面影響。材料的回收再利用也有助於節約自然
資源。
有關產品回收的更多資訊，請聯繫您當地的家庭廢物處理服務
或購買地點。

電池丟棄處置： 電池和可充電電池不得丟棄於家庭垃圾
中。 作為產品的最終用戶，您有法律義務退回已使用的電
池。 請使用公共廢棄物管理機構提供的官方回收設施。

為防止短路，請在退回鋰電池前用膠帶封住電極。 基於安全考
量，請勿將電池郵寄給我們；請參閱郵遞業者有關寄送危險物
品的規定。
如果該產品的電池永久安裝在產品內，請勿自行拆卸。這可能
造成永久損壞。 您作為客戶的義務，亦受 WEEE 指令和國家實
施法律管制。
移除電池：此步驟不可逆。打開裝置將使其保修失效。 此舉應
僅在準備丟棄處置本產品時進行。 如需移除電池，請撕開硅膠
保護套，打開塑膠外殼，並根據當地環境法規進行處理。 請在
操作過程中戴上手套以確保安全。 為了確保最高安全性和適
當處理，建議先切斷黑色電線。如有疑問， 請使用膠帶封住電
線電機，以降低風險。
安全：如果您對自身的健康狀況有任何疑問或擔憂，請咨詢您
的專業醫療保健師。本產品僅限成人使用。請放置在孩童無法
觸及的場所。凡身體、感官或精神能力低下或缺乏經驗和認知
者，僅能在接受有關安全使用產品的監督或指導，並了解相關
危險的情況下，才能使用。本產品僅限用於指定用途。與他人共
用情趣用品可能會導致性病傳染。請勿與伴侶以外的人共用情
趣用品。請在必要時與伴侶一起採取保護措施。如果發現包覆
材料有任何裂痕或損壞跡象，請勿使用本產品。為防止沾染污
漬，請勿將產品放在吸水性表面上。如果產品在操作過程有異
常情況，請關閉電源並諮詢我們網站上的客服支援部門。如果
產品有一個或多個零件損壞，請勿使用。
LELOi AB 特此聲明 ，其無線電裝置類型 [非特定短程通訊裝置] 
符合 ����/��/EU 指令。LELOi AB 聲明本產品也符合 
����/��/EU (RoHS) 指令。您可透過下列網址查閱歐盟符合性
聲明書的完整內文：https://www.lelo.com/regulatory

日本語
はじめに： 初めてお使いになる前に、本説明書をよくお読みくだ
さい。この冊子にはご利用にあたっての基本的な説明が記載さ
れています。詳しい使用方法とFCCおよびIC適合宣言について
は、LELO.COM/SUPPORTをご覧ください。
本説明書は、参照用に保管しておくことをお勧めします。

�. 充電ケーブルの差込口に水や潤滑剤
が付着していないことを確認してくださ
い。付属のLELO充電器を接続して、
デバイスのロックを解除します。LEDラ
ンプが点灯したままになるまで充電し
てください。充電器に繋いだ状態で長
時間放置しないでください。

�. 電源ボタンを長押しするとデバイスの電源が入ります。
�. コントロールボタンを使用して、お好みに合わせてパワーを調
整します。モード切替ボタンを使えばモードを切り替えられます。
�. デバイスの電源が完全に切れるまで電源ボタンを長押しし
てください。

LELOパーソナルモイスチャライザーなどの潤滑剤（水溶性に限
る）を使用すると、より快適にお楽しみいただけます。ハンドクリ
ームやシリコンベースの潤滑剤は、デバイスに恒久的なべたつ
きが生じる原因となるため、使用しないでください。ご使用中に
不快感や痛みを感じた場合は、ただちに使用を中止し、取扱説
明書をご覧になるか、医療機関にご相談ください。
当社のアダルトグッズはすべて完全防水のため、お手入れも簡
単です。使用の前後には製品を必ずよく洗ってください。LELOク
リーニングスプレーを使用するのが、一番安全な方法です。水で
すすいでスプレーを吹きかけ、�秒間置いた後、もう一度、水です
すいで自然乾燥させます。スプレーがない場合は、温水と抗菌石
鹸でデバイスを洗浄した後、きれいな水で洗い流し、糸くずの出
ない布またはタオルで水気を拭き取ります。アルコールや石油
系原料、アセトンなどを含む洗浄剤は絶対に使用しないでくだ
さい。
吸引機能を持つデバイスのノズルを清掃する際は、細心の注意
を払ってください。内部に石鹸やクリーニングスプレーを吹きか
け、温水で洗い流してから、布で拭いてください。
デバイスは付属のサテンポーチに入れて、熱や直射日光の当た
らない、乾燥した安全な場所に保管しましょう。埃のない場所に
保管し、異なる素材の製品と接触しないようにしてください。
よごれや変色を防止するため、当社製品を吸着性のある物の上
に放置しないでください。
保 証 の 登 録：� 年 間 の 製 品 保 証 を 有 効 化 す る に は 、
LELO.COM/SUPPORTにアクセス頂き、LELOの保証書に記載
された番号をご登録下さい。
1年間の製品保証: LELOは素材および製造上の欠陥に対して、
購入日から�年間製品の保証をいたします。 製品に欠陥が発見
され、 保証期間内にLELOにご連絡いただいた場合は、 無料で
製品の交換を承ります。 保証の対象となるのは本製品の機能に
影響する部品です。経年劣化による見た目の変化や傷、事故や
適切でない形での使用、使用者の不作為などが原因の損傷は
対象となりません。 製品（またはその付属品）を分解した場合は
保証の対象外となります。 保証請求される場合は、請求が保証
期間内に行われていることを示す適切な証拠を添えてください。 
保証請求をするには、弊社ウェブサイトLELO.COMのアカウント
ページにログインし、保証請求のボタンを選択してください。 送
料はお客様のご負担とさせて頂きます。 本保証は法に定められ
た消費者の権利とは別個のもので、消費者の権利に変更を加え
るものではありません。
廃棄方法:古くなった電子機器の処分方法は以下の通りです
(EU諸国およびゴミの分別回収を行っている国の場合）。
バツ印付きのゴミ箱のマークは、本製品が家庭ゴミとしてでは
なく、電化製品や電子機器のリサイクルのための回収拠点に持
ち込む必要があることを示します。本製品を正しく分別して廃棄
することで、不適切な廃棄処理による環境や人体への悪影響を
未然に防ぐことができます。また、資源のリサイクルは天然資源
の保全にもつながります。
お使いのデバイスのリサイクルに関する詳細は、お住まいの自
治体の家庭ごみ処理担当部署または購入店にお問い合わせく
ださい。

バッテリーの廃棄：バッテリーおよび充電式バッテリーを
家庭ごみとして廃棄することは禁止されています。エンド
ユーザーであるお客様には、使用済みのバッテリーを回

収に出すことが法律で義務付けられています。お住まいの自治
体が提供する回収ボックスなど公に認められた回収拠点をご利
用ください。
ショートを防ぐため、リチウムバッテリーは電極をテープで保護

してから回収に出してください。安全上の理由から、バッテリー
を弊社に郵送するのはおやめください。詳しくは、郵便事業者が
定 める危 険 物 の 送 付 に 関する規 定 を参 照してくだ さい 。
製品にバッテリーが固定されている場合は、ご自身で取り外さ
ないでください。デバイスが恒久的な損傷を受ける恐れがあり
ます。消費者としてお客様が負うバッテリーの処理に関する義務
は、WEEE指令および国内実施法によって規定されています。
バッテリーの取り外し：バッテリーをいったん外すと元に戻すこ
とはできません。また、デバイスを分解すると保証の対象外にな
ります。この操作は、デバイスを廃棄する準備ができた場合にの
み実行してください。シリコンカバーをはがし、プラスチックのカ
バーを開ければ、バッテリーを取り外すことができます。取り外
したバッテリーは、お住まいの自治体の決まりに従って処分して
ください。作業中は安全のため手袋を着用してください。 危険を
最小限にし適切に廃棄するため、最初に、黒いケーブルを切断し
てください。よくわからない場合は、安全のためケーブルの電極
をテープで覆うなどして、リスクを回避してください。
安全にお使いいただくために: 持病への影響について疑問や不
安がある場合は、かかりつけの医療機関にご相談ください。この
製品は成人のみご使用いただけます。子供の手の届かない所で
保管して下さい。身体機能や感覚器官、精神状態に問題を抱え
ている方や、十分な経験や知識を有していない方でも、本製品
の安全な使用方法についての説明や補助があり、危険性につい
ての理解がある場合は使用していただけます。本製品の目的外
使用はおやめください。アダルトグッズを他の人と共同で使うと、
性感染症の感染を招くリスクがあります。アダルトグッズはパー
トナー以外の人と共有しないようにしてください。必要に応じて、
パートナーとの間でも予防手段を用いてください。製品表面の
素材にひび割れなど劣化の徴候が見られる場合は、使用をおや
めください。よごれや変色を防止するため、本製品を吸着性のあ
る物の上に放置しないでください。製品が異常な動作をした場
合はスイッチを切り、弊社ウェブサイトのサポートまでご連絡く
ださい。製品の一部にでも損傷が見られた場合、使用を中止し
てください。
LELOi ABは、この無線装置タイプ［非特定短距離デバイス］が指
令����/��/EUに適合していることをここに 宣言します。LELOi 
AB は、本製品が指令����/��/EU（RoHS）にも適合しているこ
とを宣言します。適合宣言書の全文は以下のインターネットアド
レスでご覧いただけます：https://www.lelo.com/regulatory

한국어
시작하기: 처음 사용하기 전에 이 사용 설명서를 주의 깊게 읽으세요. 
본 책자에는 기본 지시 사항이 포함되어 있으며, 전체 사용 설명서, 
FCC 성명서, IC 성명서를 확인하려면 LELO.COM/SUPPORT에 
방문하세요.
본 사용 설명서는 참고용으로 보관하는 것이 좋습니다.

�. DC 소켓에 물이나 윤활유의 잔여물이 
없는지 확인하세요. 제공된 LELO 
충전기를 연결하여 장치의 잠금을 
해제하세요. LED 불빛이 계속 켜진 
상태가 될 때까지 기기를 충전하세요. 
밤새 충전하지 마세요.

�. 전원 버튼을 길게 눌러 기기를 켜세요. 
�. 제어 버튼을 사용하여 원하는 수준으로 강도를 조정하세요. 모드 
제어 버튼을 사용하여 모드를 전환하세요.
�. 기기의 전원이 완전히 꺼질 때까지 전원 버튼을 길게 누르세요.

향상된 경험을 위해 LELO 퍼스널 모이스처라이저와 같은 수성 
윤활제만 사용하세요. 핸드크림이나 실리콘 기반 윤활제는 장치를 
영구적으로 끈적하게 만들 수 있으므로 절대로 사용하지 마세요. 
기기 사용 중 불편함이나 통증이 느껴지면 즉시 사용을 중단하고 
사용 설명서를 확인하거나 의사와 상담하세요.
모든 쾌감 기기는 완전 방수 처리되어 있어 간편하게 세척할 수 
있습니다. 사용하기 전과 후에는 항상 깨끗이 세척하세요. 가장 
안전한 방법은 LELO 클리닝 스프레이를 사용하는 것입니다. 기기를 
헹구고 스프레이를 뿌린 후 �초간 그대로 두었다가 다시 헹구고 
말리세요. 스프레이를 사용할 수 없는 경우 따뜻한 물과 항균 비누로 
기기를 세척할 수 있습니다. 깨끗한 물로 헹구고 보풀이 없는 천이나 
수건으로 두드려 말리기만 하면 됩니다. 알코올, 휘발유, 아세톤이 
함유된 세정제는 절대로 사용하지 마세요.
흡입 기기의 노즐을 청소할 때는 세심한 주의가 필요합니다. 내부에 
세정 스프레이를 뿌리거나 비누를 묻힌 다음 따듯한 물로 씻고 
천으로 닦아주세요.
기기에 동봉된 새틴 파우치를 사용하고 열이나 햇빛에 노출되지 
않는 건조하고 안전한 곳에 보관하세요. 먼지가 없는 장소에 
보관하고 다른 소재로 만든 제품과 함께 두지 마세요. 얼룩을 
방지하려면 흡수성 표면에 제품을 올려 두지 마세요.
제품등록: 1년 보증을 활성화하려면 LELO.COM/SUPPORT에서 
LELO 정품 카드에 적힌 번호를 입력해 주세요. 
1년 품질 보증: LELO는 제품 구입일부터 1년간 품질 보증을 제공해 
드립니다. 보증 기간 이내에 제품에 결함이 발견된 경우 무료로 제품을 
교환해 드립니다. 보증은 제품의 기능에 영향을 주는 부품에도 
적용됩니다. 이미 사용했거나, 실수로 파손되었거나, 오용 또는 제품 
방치 등으로 인한 품질 저하 시에는 적용되지 않습니다. 제품이나 
부속품을 분해한 경우, 실수로 인터페이스 내에 물이 들어간 경우에도 
보상을 받을 수 없습니다. 제품 A/S 보증 기간을 확인하기 위해 구매 
영수증을 보관하세요. 교환 또는 반품을 하려면 LELO.COM에서 개인 
계정 등록 및 로그인 후 교환 또는 반품 옵션을 선택하세요. 배송비는 
고객 부담입니다. 소비자로서 고객의 법정 권리는 본 보증 규정에 
적용되지 않습니다.

폐기 안내: 노후 전자기기 폐기(별도의 폐기물 수집 체계가 있는 EU 
회원국 및 기타 유럽 국가에 적용됨).
X 표시가 있는 쓰레기통 기호는 이 쾌락 제품을 가정 쓰레기로 
처리하지 말고 전기 및 전자 장비 재활용을 위한 적절한 수거 장소로 
보내야 함을 나타냅니다. 이 기기를 올바르게 폐기하면 부적절한 
폐기물 처리로 인해 환경 및 인체 건강에 대해 부정적인 영향을 
미치는 것을 예방하는 데 도움이 됩니다. 소재를 재활용하면 
천연자원을 보존하는 데도 도움이 됩니다.
기기 재활용에 대한 자세한 내용은 해당 지역의 가정용 폐기물 처리 
서비스 또는 구매처에 문의하세요.

배터리 폐기: 배터리와 충전지는 일반 쓰레기로 배출해서는 
안 됩니다. 최종 사용자는 법적으로 사용한 배터리를 
반납해야 합니다. 공공 폐기물 관리 기관에서 운영하는 수거 
지점 등 공식 수거 시설을 이용하세요.

합선을 방지하기 위해 리튬 배터리의 극을 테이프로 감은 후 
반납해야 합니다. 안전상의 이유로 배터리를 우편으로 보내지 
마시고, 우편 배송업체에서 제공하는 위험물 발송 규정을 
참고하세요.
배터리가 제품에 영구적으로 설치되어 있는 경우 직접 제거하지 
마세요. 이로 인해 기기가 영구적으로 손상될 수 있습니다. 고객의 
의무는 WEEE 지침과 국가별 이행 법률에 따라 별도로 규정됩니다.
배터리 제거: 이 과정은 되돌릴 수 없습니다. 기기를 개봉하면 보증이 
무효가 됩니다. 이 작업은 기기를 폐기할 준비가 된 경우에만 
수행해야 합니다. 배터리를 제거하려면 실리콘 커버를 벗기고 
플라스틱 셸을 열어 배터리를 분리한 후 해당 지역의 환경 규정에 
따라 폐기하세요. 배터리를 제거할 때는 안전을 위해 장갑을 
착용하세요. 최대한의 안전과 적절한 폐기를 위해 검은색 케이블을 
먼저 자르되, 확실하지 않은 경우 케이블 폴에 테이프를 붙여 위험을 
방지하세요.
안전: 본인의 건강 상태와 관련하여 궁금한 점이나 우려 사항이 있는 
경우 의사에게 문의하세요. 본 제품은 성인만 사용할 수 있습니다. 
어린이의 손이 닿지 않는 곳에 보관하세요. 신체적, 감각적 또는 
정신적 능력이 떨어지거나 사용해 본 적이 없고 사용법을 모르는 
사람은 기기를 안전하게 사용하는 방법을 숙지하고 관련된 위험을 
이해한 경우 또는 감독하에서만 사용할 수 있습니다. 제품을 본래 
용도의 목적으로만 사용하세요. 섹스 토이를 다른 사람과 공유하면 
성병을 전염시킬 수 있습니다. 파트너 이외의 사람과 섹스 토이를 
공유하지 마세요. 필요한 경우 파트너와 함께 보호 수단을 
사용하세요. 피복재에서 균열 또는 열화 흔적을 발견하면 제품을 
사용하지 마세요. 얼룩을 방지하려면 흡수성 표면에 제품을 올려 
두지 마세요. 제품이 비정상적으로 작동할 경우 전원을 끄고 당사 
웹사이트의 고객 지원 섹션에 문의하세요. 한 개 이상의 구성 요소가 
손상된 경우 제품을 사용하지 마세요.
이로써 LELOI AB는 무선 장비 유형[비특정 단거리 기기]이 지침 
����/��/EU를 준수함을 선언합니다. 또한 LELOI AB 는 제품이 
지침 ����/��/EU(ROHS)도 준수함을 선언합니다. EU 적합성 
선언의 전문은 다음 인터넷 주소에서 확인할 수 있습니다. 
HTTPS://WWW.LELO.COM/REGULATORY
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Battery Removal

TAPE

Svenska
KOMMA IGÅNG: Läs igenom denna bruksanvisning noga 
före första användningen. Den innehåller grundläggande 
instruktioner. En fullständig användarhandbok samt FCC- och 
IC-upplysning hittar du på LELO.COM/SUPPORT

Vi rekommenderar att du sparar denna bruksanvisning som 
referens.

1. Se till att strömuttaget är fritt från 
vatten eller glidmedel. Lås upp enheten 
genom att ansluta den medföljande 
LELO-laddaren. Ladda enheten tills 
LED-lamporna lyser med ett fast sken. 
Låt den inte laddas över natten.

2. Tryck och håll inne strömknappen för att starta enheten.
3. Använd kontrollknapparna för att justera intensiteten till 
önskad nivå. För att bläddra mellan lägen använder du 
knapparna för lägeskontroll.
4. Tryck och håll inne strömknappen tills enheten stängs av helt.

Använd endast vattenbaserade glidmedel som LELO Personal 
Moisturizer för en smidigare upplevelse. Använd aldrig 
handkrämer eller silikonbaserade glidmedel då de kan göra att 
enheten blir permanent klibbig. Om du upplever obehag eller 
smärta när du använder enheten ska du omedelbart sluta 
använda den och kontrollera användarhandboken eller rådfråga 
sjukvårdspersonal.

Alla våra njutningsobjekt är helt vattentäta och lätta att rengöra. 
Rengör dem alltid noga före och efter varje användning. Det 
enklaste sättet att rengöra dem är att använda LELO Cleaning 
Spray. Skölj enheten, spraya, låt verka i 5 sekunder och skölj 
sedan igen innan du låter den torka. Om sprayen inte finns 
tillgänglig kan du tvätta enheten med varmt vatten och 
antibakteriell tvål. Skölj bara med rent vatten och torka ren med 
en luddfri trasa eller handduk. Använd aldrig rengöringsmedel 
som innehåller alkohol, bensin eller aceton.

Var särskilt uppmärksam när du rengör munstycket på våra 
sugenheter. Spraya rengöringsspray eller applicera tvål på 
insidan, tvätta sedan med varmt vatten och torka med en 
bomullstrasa.

Använd satinfodralet som kom med enheten och se till att 
förvara den på en torr och säker plats utan exponering för 
värme eller solljus. Förvara den på en dammfri plats och håll den 
borta från produkter av andra material. För att förhindra fläckar, 
låt inte produkten ligga på absorberande ytor.

REGISTRERA GARANTIN: För att aktivera din 1 års 
begränsade garanti måste du registrera numret som anges på 
ditt Äkthetsbevis från LELO på LELO.COM/SUPPORT
1 ÅRS GARANTI: LELO utfärdar en garanti för det här 
njutningsobjektet som gäller i ETT (1) ÅR efter inköpsdatum och 
den omfattar tillverkningsfel eller materialfel. Garantin täcker 
rörliga delar som påverkar njutningsobjektets funktioner. Den 
täcker INTE kosmetisk försämring till följd av normalt slitage 
eller skador som uppstått på grund av olyckshändelse, felaktig 
användning eller vårdslös hantering av produkten. Alla försök 
att öppna eller ta isär njutningsobjektet (eller dess tillbehör) 
gör att garantin blir ogiltig. Om du upptäcker ett fel och 
underrättar LELO under garantiperioden kommer LELO, efter 
eget godtycke, att ersätta njutningsobjektet kostnadsfritt. 
Garantianspråk måste stödjas av någon form av bevis på att 
detta anspråk har gjorts innan garantin har löpt ut. För att kunna 
åberopa din garanti ska du spara ett inköpsbevis/kvitto från 
inköpet tillsammans med dessa garantivillkor under hela 
garantiperioden. Om du vill åberopa garantin måste du först 
logga in på ditt konto på LELO.COM. Välj alternativet att 
åberopa garantin. Kostnaden för returfrakten är inte 
återbetalningsbar. Detta åtagande gäller utöver de lagstadgade 
rättigheter du har som konsument och påverkar inte dessa 
rättigheter på något sätt.

INFORMATION OM AVFALLSHANTERING: Avfallshantering 
av gammal elektronisk utrustning (gäller i EU och andra 
Europeiska länder med separata avfallsinsamlingssystem).

Den överkryssade soptunnan anger att det här 
njutningsobjektet inte får behandlas som hushållsavfall, utan 
ska tas till närmaste återvinningsstation för återvinning av 
elektrisk och elektronisk utrustning. Genom att säkerställa att 
denna enheten avfallshanteras på rätt sätt bidrar du till att 
förhindra möjliga negativa e�ekter på miljön och människors 
hälsa som kan orsakas av olämplig avfallshantering av 
produkter. Återvinning av material bidrar också till att bevara 
naturens resurser.

Kontakta din lokala tjänst för hantering av hushållsavfall eller 
ditt inköpsställe för mer information om återvinning av din enhet.

AVFALLSHANTERING AV BATTERIER: Batterier 
och uppladdningsbara batterier får inte kastas i 
hushållsavfallet. Som slutanvändare är du skyldig enligt 

lag att lämna in förbrukade batterier. Lämna in förbrukade 
batterier på o�ciella återvinningsanläggningar, t.ex. 
återvinningsstationer som tillhandahålls av o�entliga 
myndigheter som ansvarar för avfallshantering. 

För att förhindra kortslutning bör polerna på litiumbatterier 
tejpas innan de lämnas tillbaka. Av säkerhetsskäl ber vi att du 
inte skickar batterier till oss via post och hänvisar dig till de 
bestämmelser för sändning av farligt gods som tillhandahålls av 
postföretag.

Om batterierna är fast installerade i produkten ska du inte 
försöka ta ut dem själv. Detta kan orsaka permanenta skador på 
enheten. Dina skyldigheter som kund regleras i övrigt av 
WEEE-direktivet och nationell lagstiftning som implementerar 
detta direktiv.

BORTTAGNING AV BATTERI: Denna process är inte 
reversibel. Om du öppnar enheten upphör garantin att gälla. 
Denna åtgärd ska endast vidtas när enheten ska kasseras. För 
att ta bort batteriet drar du av silikonskyddet, öppnar plasthöljet, 
tar ut batteriet och kasserar det i enlighet med lokala 
miljöbestämmelser. Använd handskar under denna process för 
din egen säkerhet. För maximal säkerhet och korrekt 
avfallshantering bör du först klippa av den svarta kabeln. 
Om du är osäker kan du för säkerhets skull tejpa kabelns 
poler för att undvika risker.

SÄKERHET: Rådfråga din vårdgivare om du har frågor eller 
funderingar om ditt tillstånd. Denna produkt får endast 
användas av vuxna. Håll produkten borta från barn. Personer 
som har nedsatt fysisk, sensorisk eller mental kapacitet eller 
som saknar erfarenhet och kunskap får endast använda 
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